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Motosega a catena per potatura alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepueH TPUOH 3a pe3nT6a, 3axpaHBaH ¢ aKymynaTop
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npegu aa usnon3sarte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATa KHUMKKA.
Lanéana motorna pila na bateriju za potkresivanje grana

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumuldtorova fetézova odvétvovaci motorova pila

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Batteridrevet kaedesav til beskaering
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Batteriebetriebene Kettensége fiir die Baumpflege
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluootpiovo ¢popnTo pe prartapia
OAHIIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered chainsaw for tree service

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Motosierra de cadena para poda alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Akutoitel mootorsaag puude hooldamiseks

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.
E Akkukayttéinen puunhoitotbissé kéytettava moottorisaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour élagage alimentée par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Motorna lanéana pila za obrezivanje, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulatoros motoros lancfiirész metszéshez
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Akumuliatoriumi maitinamas grandininis pjaklas genéjimui
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulatora kédes zagis koku apkopsanai

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna 3a rpaguMHapcTBo co 6atepuja

YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Kettingzaag met accutoevoer voor snoeien
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Batteridrevet motorsag med kjede for beskjzering
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Akumulatorowa pita tancuchowa do przycinania
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.




Motosserra de corrente para poda, alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Ferastrau cu lant alimentat cu baterie pentru elagaj
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

Muna 6eH3MHOMOT0pHaH uenHasa gna OGpeSHM Cy4beB fepeBbeB
c 6aTaperHbIM NUTaHWEM
PYKOBOACTBO MO SKCMIYATALMA
BHUMAHME: npempe 4em nonb30BaTbCA 060pY/0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPO4TUTE 3TO
PYHKOBOACTBO MO 3KCNayaTayuu.

@ Akumulatorova refazova odvetvovacia motorova pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

VeriZna Zaga za obrezovanje na baterijski pogon
PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Lan¢ana motorna testera na bateriju za potkresivanje grana
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven kedjesag fér beskéring
BRUKSANVISNING
VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli budama amacli zincirlik motorlu testere
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: mak dan énce iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................c.cccoooviiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..oovvveeeeenienee.
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[1] DATI TECNICI PR 500 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocita massima della catena m/s 20
[5] |Frequenza massima dirotazione del mandrino min’! 11.000 £10%
[6] |Lunghezza ditaglio cm 19/24
[7]1 |Spessore catena mm 0,050” /1,27 mm
. . 6/0,375”
[8] |Denti/passo del pignone catena (9,525 mm)
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio ml 180
[10] |Peso (senza batteria, senza barra e catena) kg 2,9
[11] | Livello di pressione acustica misurato dB(A) 93,5
[12] | Incertezza di misura dB(A) 3,0
[13] [Livello di potenza acustica misurato dB(A) 101,9
[12] | Incertezza di misura dB(A) 3,18
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105
[15] | Livello di vibrazioni
[16] | - Impugnatura anteriore m/s? 4,37
[17] | - Impugnatura posteriore m/s? 3,72
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[19] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*)
CG500Li48
CGF500Li48
. . CGD 500Li48
[20] |Carica batteria CG 700 Li 48
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
[21] |Zaino portabatterie v
[22] |Simulatore di batteria batteria v

(*) Lutilizzo di questa batteria & consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi
ad un metodo normalizzato di prova e puo essere utilizzato per fare un

paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell’uso effettivo dell’utensile puo essere diversa dal

valore totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto

€ necessario, durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a
proteggere I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della
macchina e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[23] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 15.3)

[24] [25] [26]
PASSO BARRA CATENA
[27] [28] [29] [30] [30]
Pollici / mm Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 10"/25,4cm 0,050”/1,3mm 100SDEA041 91PX040X
3/8”/9,525 mm 12”7/30,5¢cm 0,050”/1,3mm 120SDEA041 91PX045X

BG - TEXHUHECKU JAHHU

3axpaHBalLo Hanpexerue MAKC
3axpaHsaluo HanpemeHrne HOMMHAIHO
MaKcuMasHa CKOpOCT Ha Bepurata
MaKcHMasnHa YecToTa Ha BbPTEHE Ha
wnuHAena

[bnKuHa Ha cpAsBaHe

[Me6ennna Ha Bepurata

3b6Uy / CTHNKA Ha NMHBOHA Ha Bepura
BMeCTMMOCT Ha peaepsoapa Ha MacnoTo
Terno (Ge3 akymynarop, 6e3 LWw1Ha 1 Bepura)
V|3MepeH0 HWBO Ha aKyCTU4YHa MOLLIHOCT
MamepsarenHa rpewka

HwvBo Ha “3MepeHa akyCcTu4Ha MOLLHOCT
lapaHT1paHo HUBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
HuBo Ha BUGpaLmK

- MpepHa pbrOXBaTKa

- 3ajjHa pbHOXBaTKA
MPUHAONEHOCTU MO 3AABKA
B/10K Ha aKymyniaTopa, Mog,.

3ape/jaHe Ha akymynaropa

PaHuLa 3a nomelaBaHe Ha akymynaropa
Cvimynatop Ha akymynartop

TABJINLIA 3A MPABUIHA KOMBUHALIMA
HA LUMHA U BEPUTA (Th. 15.3)
CTBIMKA

LUMHA

BEPUIA

Manun / mm

Avnkuna: Manum / cm

LUnpuHa Ha wneba:Manym / mm

Hop

Ha TO3M aKymy. p
€ no3BoJieHo camo ¢ PaHnua 3a
nomeuaBaHe Ha akymynaropa.
3abpaHeHo e NOCTaBAHETO Ha
aKymynatopa B rHe3[0To BbpXy
MawuHara.

a) BABEJIEXKA: seknapupaHara o6lua CToiHoOCT

Ha BUGPALWM € U3MEepeHa NPUAbPHAIIKY ce
KbM CTaHAAPTU3MPaH METOA Ha M3NUTBaHe
1 MOe /ja Ce 13M0N3Ba 3a NpaseHe Ha
CpaBHEHME MEAY €H U YT MHCTPYMEHT.
O6wara CTOWHOCT Ha BUGpaLuy MOXe Aa

Ce 13non3ea v 3a Npe/iBapuTe/Ha OLeHKa
Ha nanaraHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHWE: uspasaHeTo Ha

BUBPALMM NPU PEASTHOTO M3MON3BaHE Ha
WHCTPYMeHTa MOXe fja 6bAe pasnnyHa

oT oblLarTa AeKaap1paqa CTOWHOCT,B
3aBUCMMOCT OT HAUMHITE Ha U3MO/I3BaHE Ha
MHCTpyMeHTa. Mopazy Toa e HEOGXOAUMO
10 BPEMe Ha paboTa /ja ce B3eMart CiefH1Te
npeAnasH1 MEpKY LALLM NpesnasBaHeTo
Ha oneparopa: HoceTe PbKaBuLM MO Bpeme
Ha U3non3BaHeTo, orpaHnyeTe BpemeHara
Ha U3non3eBaHe Ha MalnHarta u Hamanete
BpeMeHara, pes KOUTO Ce IbPHM HaTUCHaT
110CTa 3a yNpaB/IEHNE Ha YCKOPUTENS.

[1 BS-TEHNICKI PODACI

2]  MAKS. napon napajanja

3]  NOMINALNI napon napajanja

4] Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija okretanja vretena

6] Duzinareza

7]  Debljina lanca

8]  Zupci/ korak gonjenog zupéanika lanca

[9]  Kapacitet spremnika za ulje

[10] Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)

11]  Izmijereni nivo zvuénog pritiska

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmijereni nivo zvuéne snage

14]  Zajaméeni nivo zvuéne snage

15]  Nivo vibracija

16] - Prednji rukohvat

17] - Zadnji rukohvat

18] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV

19]  Baterija, mod.

20]  Punjac baterije

21]  Ruksak akumulator

22]  Simulator akumulatora

23] TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)

24]

25] VODILICA LANCA

26] LANAC

27] In¢/mm

28] Duzina: In¢/mm

29] Sirina Zlijeba: In¢ / mm

30] Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora dopustena je
samo s ruksak akumulator. Zabranjeno j
stavljati akumulator (bateriju) u kuciste
na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrijednost
vibracija izmjerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
vréenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moze se koristiti
prilikom prethodne procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarn
upotrebe alatke moZze se razlikovati od
ukupne prijavljene vrijednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga
je neophodno, za vrijeme rada, primijeniti

slijedece sigurnosne mjere za zastitu radnika:

koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i skratiti
vrijeme za koje se drZi pritisnuta poluga
mande gasa.

e

e

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napéjeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL
Maximalni rychlost fetézu

Maximalni frekvence otaceni vetena
Rezna délka

Tloustka fetézu

Zuby / rozte¢ fetézky

Kapacita olejové nadrze

Hmotnost (bez akumulétoru, bez vodici listy
afetézu)

Naméfena Urove akustického tlaku
Nepiesnost méfeni

Naméfena uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu
Uroven vibraci

- Predni rukojet

- Zadnirukojet .
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijecka akumulatoru

Batoh s akumulatorem

Simulator akumulétoru

TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
VODICI LISTY A RETEZU (kap. 15.3)
ROZTEC _

VODICI LISTA

RETEZ

Palce / mm

Délka: Palce/cm

Sitka drazky: Palce / mm

Kod

(*) Poutziti tohoto akumulatoru je dovoleno

pouze s batoh s akumulatorem. Je
zakazano vkladat akumulator do ulozeni
na stroji.

a) POZNAMKA: prohlagena celkova hodnota vibraci

byla naméfena s pouzitim normalizované
zku$ebni metody a Ize ji pouZit pro srovnani
jednotlivych nastroju. Celkova hodnota
vibraci miize byt pouzita také pii pfipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skuteéném pouziti
nastroje mize byt odli$na od deklarované celkové

hodnoty v zvislosti na rezimech, ve
kterych se dany nastroj pouziva. Proto je
tfeba béhem prace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatienti, jejichz cilem je
ochranit operatora: béhem bézného pouZiti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouziti stroje a zkratte doby, béhem kterych
je zatlacena ovladaci paka plynu.




DA - TEKNISKE DATA

Forsyningsspaending MAX
Forsyningsspaending NOMINAL
Maksimal keedehastighed

Maksimal omdrejningsfrekvens for spindel
Klippeleengde

Kaedens tykkelse

Antal teender/deling pa keedehjul
Olietankens-kapacitet

Veegt (uden batteri, uden sveerd og keede)
Malt lydtryksniveau

Usikkerhed ved malingen

Malt lydeffektniveau

Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau

- Forreste handtag

- Bagerste handtag

TILBEHOR

Batterienhed, mod.

Batterioplader

Batterirygsaek

Batterisimulator

TABEL TIL DEN KORREKTE KOMBINATION
AF SVAERD OG K/ADE (Kap. 15.3)
AKSELAFSTAND

SVAERD

KAEDE

Tommer / mm

Leengde: Tommer / cm

Sporbredde: Tommer / mm

Kode

(*) Brug af dette batteri er kun tilladt med

batterirygsaek. Det er forbudt at indsaette
batteriet i holderen pa maskinen.

a) BEMARK: den samlede erklaerede veerdi af

vibrationer blev malt ifelge en standardiseret
metode til afpravning og kan bruges til

at foretage en sammenligning mellem
forskellige redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en indledende
vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af

vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede vaerdi afhaengigt af den konkrete
brug af redskabet. Derfor er det nedvendigt,
at man under arbejdet tager folgende
sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte
brugeren. Baer handsker under brug,
begraens den tid maskinen bruges og forkort
den tid hvor gashandtaget holdes indtrykket.

29]
30]

DE - TECHNISCHE DATEN

MAX Versorgungsspannung
NOMINALE Versorgungsspannung
Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl

Schnittlange

Dicke der Kette

Z&hne / Teilung des Kettenrads
Fassungsvermégen Oltank
Gewicht (ohne Batterie, Schwert und Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit

Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel
Vibrationspegel

- Vorderer Handgriff

- Hinterer Handgriff
SONDERZUBEHOR
Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat

Batterietasche

Batteriesimulator

TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)

GLIEDLANGE

SCHWERT

KETTE

Zoll

Lange: Zoll/ cm

Nutbreite: Zoll/ mm

Code

(*) Die Verwendung dieser Batterie ist nur

mit dem Batterietasche zulédssig. Es ist
verboten, die Batterie in das Fach auf der
Maschine einzusetzen.

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der

Vibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen.

Der Gesamtwert der Vibrationen kann

auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei der

effektiven Verwendung des Werkzeugs kann
sich je nach den Einsatzarten des Werkzeugs
vom erkldrten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig, wéahrend der
Arbeit die folgenden SicherheitsmaBnahmen
zu ergreifen, um den Bediener zu schiitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2]  MET. tdon tpododooiag

3]  ONOMAZTIKH tdon tpododooiag

4] Méyom taxitnta mg aAucidag

5] MéyloTn ouxvomTa MEPIOTPOPIIG TOU TOOK

6]  Mrkog Korg

7] MNaxog aAvoidag

8]  Aovria/ Pripa mviov alvoidag

9]  Xwpnrikétnta Tou Soxeiou Aadloy

10]  Bapog (xwpig pmatapia, Xwpiq prapa kat
aAvoida)

11]  Metpnpévn oTABuN AKOUOTIKNG Ttieong

12]  ABeBaidtnta pETpnong

13]  Metpnpévn oTdbun aKouoTIKrg loxUog

14]  ZTABUN EYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG

15]  Eminedo kpadaopwv

16] - Empog XetpoAapr

17] - Niow xetpoAaBn

18] MPOAIPETIKA A=EZOYAP

19]  Mmartapia, HovT.

20] ®optiomig Mnatapiag

21]  Zakidlo umaraptiv

22] Egopowwtig pratapiag

23] TMINAKAZ A TO 2QXTO ZYNAYAZMO THX

MMAPAZ KAl THZ AAYZIAAZ (Keg. 15.3)

24] BHMA

25] NAMA

26] AAYZIAA

27] ‘lvtoeg/mm

28] Mnkog: lvtoeg/ mm

29]  MAdtog avAaka: lvToeg / mm

30]  Kwdikog

(*) H xprion autig Tng pratapiag EmrpEneTa
HOVO E TOV ZaKiSI0 praTapuwy.
ArmayopeveTal ) TomoBEmon g
Hratapiag oTnv utodoxr Tou
unxavriparog.

a) HMEIQZH: 1) cuvoAwkr) SnAwpévn Tiun Twv
KpadaopWV €Xel HeTpnOel pe Bdon pa
TIPOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat prtopet
Va XPNoIHOTIOMBE yla va Yivet Eva
TIapAywvo PETAEY eVOG EPYAAEioU Kal EVOG
GAAOU. H GUVONKT TIr) TwV KPaSaopwy
Hropei emtiong va xpnotpomomeel yia pa
TIPOKATAPKTIKY) EKTILNON TNG £KBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n) ekmopmr| Kpadaouwy
KATA TNV TIPAYMATIKT XPrjon Tou epyaAeiov
uropei va eivat SladopeTikn and T
GUVOAIKT] SNAWHEVN TIHT avaAoya Le Tov
TPOTO XPriong Tou epyaheiov. QoTdoo eivat
avaykaio, katd T Sidpkela g epyasiag, va
VI0BeTroETE TA aKOAOUBA PETPA aoPaAeiag
Yla Va TIPOCTATEWPETE TO XEIPLOTY): POPETTE
YAVTIOL KATA TN XPrion, TIEPIOPISTE TO XPOVO
XPrONG TOU HNXAVIUATOG KAl HELWOTE TO
XPOVO TIOU KPATIETAL TATNHEVOG O HOXAGG
EVTOANG YKadIov.




EN - TECHNICAL DATA

MAX supply voltage

NOMINAL supply voltage

Maximum chain speed

Maximum rotational frequency of the spindle
Cutting length

Chain gauge

Chain pinion teeth / pitch

QOil tank capacity

Weight (without battery, bar and chain)
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure

Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level

Front handle

Rear handle

ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
Battery pack, model

Battery charger

Battery backpack

Battery simulator

CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
PITCH

BAR

CHAIN

Inches

Length: Inches / cm

Groove width: Inches / mm

Code

(*) This battery can only be used with the

battery backpack. Inserting the battery in
the i ing is prohibi

a) NOTE: the declared total vibration value was

measured using a normalised test method
and can be used to conduct comparisons
between one tool and another. The total
vibration value can also be used for a
preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during

actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety
measures designed to protect the operator:
wear protective gloves whilst working, use
the machine for limited periods at a time and
decrease the time during which the throttle
trigger lever is pressed.

ES - DATOS TECNICOS

Tension de alimentacién MAX
Tension de alimentacion NOMINAL
Velocidad maxima de la cadena
Frecuencia maxima de rotacion del mandril
Longitud de corte

Grosor cadena

Dientes / paso del piidn cadena
Capacidad del depdsito de aceite
Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)
Nivel de presion acustica medido
Incertidumbre de medida

Nivel de potencia acustica medido
Nivel de potencia acustica garantizado
Nivel de vibraciones

- Empufadura anterior

- Empufiadura posterior
ACCESORIOS POR ENCARGO
Grupo de la bateria, mod.

Cargador de la bateria

Mochila portabaterias

Simulador de bateria

TABLA PARA LA CORRECTA
COMBINACION DE BARRAY CADENA
(Cap.15.3)

PASO

BARRA

CADENA

Pulgadas/mm

Longitud: Pulgadas/cm

Anchura ranura: Pulgadas/mm
Codigo

(*) El uso de esta bateria esta permitido

unicamente con la mochila portabaterias.

Queda prohibido introducir la bateria en
la cavidad de la maquina.

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha

medido seguin un método normalizado de
prueba y puede utilizarse para realizar una
comparacion entre una maquina y otra . El
valor total de la vibracion también se puede
emplear para la valoracion preliminar de la
exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion en el

uso efectivo del aparato puede ser diferente
al valor total declarado segun los modos

en los que se utiliza la herramienta. Por

ello, durante la actividad se deben poner en
préctica las siguientes medidas de seguridad
para el usuario: usar guantes, limitar el
tiempo de uso de la maquina, asi como

el tiempo que se mantiene presionada la
palanca de mando del acelerador.

ET - TEHNILISED ANDMED

MAX toitepinge

NOMINAALNE toitepinge

Keti maksimaalne kKiirus

Vélli maksimaalne pdérlemissagedus
Likepikkus

Keti 1abimaot

Keti hammasratta hambad/samm
Olipaagi maht

Kaal ilma aku, lati ja ketita

Maodetud helirdhutase
Maotemédramatus

Maodetud miravoimsuse tase
Garanteeritud miravéimsuse tase
Vibratsiooni tase

- Eesmine kéepide

- Tagumine kaepide

LISASEADMED TELLIMISEL

Aku, mud.

Akulaadija

Akukott

Akusimulaator ~
TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE OIGE
KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)

SAMM

LATT

KETT

Tollid / mm

Pikkus: Tollid /cm

Soone laius: Tollid / mm

Kood

(*) Seda akut saab kasutada ainult koos

akukott. Aku sisestamine masina
korpusesse on keelatud.

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni tase

mdodeti standardiseeritud testi kéigus, mille
abil on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tédriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka eeldatava
vibratsiooni kées olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud toériista kasutamisel

tekkivad vibratsioonid vdivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt todriista kasutamise viisist.
Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega to6tajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja lihendage
perioode, mille véltel hoitakse gaasihooba all.




Fl - TEKNISET TIEDOT

MAKS. syéttojannite
NIMELLINEN sydéttjannite
Ketjun maksiminopeus

Karan maksimipydrimistaajuus
Leikkauksen pituus

Ketjun paksuus

Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku

Oljysailién tilavuus

Paino (ilman akkua, terdlevya ja ketjua)
Mitattu @dnenpaineen taso
Mittausepévarmuus

Mitattu tehotaso

Taattu &énitehotaso

Tarin4taso

- Etukahva

- Takakahva .
SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET
Akkuyksikko, malli

Akkulaturi

Akkureppu

Akkusimulaattori

TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)
KULKU

TERALEVY

KETJU

Tuumat/ mm

Pituus: Tuumat/ cm

Uran leveys: Tuumat/ mm

Koodi

(*) Taman akun kaytto on sallittu vain

akkureppu kéayttamalla. Akkua ei saa
asettaa koneessa olevaan tilaan.

a) HUOMAUTUS: térindn kokonaisarvo on mitattu

kéayttamélla normalisoitua testimenetelmaé
ja sitd voidaan kéyttaa verrattaessa tyokaluja
kesken&an. Téarinan kokonaisarvoa voidaan
kéyttad myos kun tehdaén altistumista
koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarina tydvalineen

todellisen kéyton aikana saattaa poiketa
ilmoitetusta kokonaisarvosta kayttotavasta
riippuen. T&mén vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttdjaa suojaavia
turvatoimenpiteité: kéy! sineitd kayton
aikana, rajoittaa laitteen kéyttoaikaa ja
lyhentéa aikoja jolloin kaasuttimen vipua
pidetaén painettuna.

=

LB NG NN

[9]

FR - DONNEES TECHNIQUES

Tension d'alimentation MAX

Tension d'alimentation NOMINAL

Vitesse maximum de la chaine
Fréquence maximum de rotation du mandrin
Longueur de coupe

Epaisseur de la chaine

Dents / pas du pignon de chaine
Capacité du réservoir d’huile

Poids (sans batterie; sans guide-chaine et
chaine)

Niveau de pression acoustique mesuré
Incertitude de mesure

Niveau de puissance acoustique mesuré
Niveau de puissance acoustique garanti
Niveau de vibrations

- Poignée avant

- Poignée arriere

EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

Groupe de batteries, mod.

Chargeur de batterie

Sac porte-batteries

Simulateur de batterie

TABLEAU DES COMBINAISONS
CORRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE ET
CHAINE (Chap. 15.3)

PAS

GUIDE-CHAINE

CHAINE

Pouces / mm

Longueur : Pouces / cm
Largeur rainure : Pouces / mm
Code

(*) Lutilisation de cette batterie est permise

seulement avec le sac porte-batteries. Il
est interdit d'insérer la batterie dans le
logement situé sur la machine.

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée des

vibrations a été mesurée selon une méthode
d’essai normalisée et peut étre utilisée

pour comparer un outillage avec un autre.
La valeur totale des vibrations peut étre
utilisée aussi pour une évaluation préalable
al'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations

lors de I'utilisation effective de l'outillage
peut différer de la valeur totale déclarée en
fonction des modes d'utilisation de 'outillage.
Par conséquent, il est nécessaire, pendant

le travail, d’adopter les mesures de sécurité
suivantes en vue de protéger 'opérateur :
porter des gants durant ['utilisation, limiter les
temps d'utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfoncé.

[1] HR-TEHNICKI PODAC

2]  MAKS. napon napajanja

3]  NAZIVNI napon napajanja

4]  Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
6]  Duzina koSnje

7]  Debljina lanca

8]  Zupci/korak lancanika

9]  Zapremina spremnika ulja

10] Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
11]  Izmjerena razina zvuénog tlaka

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmjerena razina zvu¢ne snage

14]  Zajamcena razina zvucne snage

15]  Razina vibracija

16] - Prednja rucka

17] - Straznja rucka .

18] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
19]  Sklop baterije, mod.

20] Punjac baterija

21] Torbica za nosenje baterija

22] Simulator baterije

23] TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE
VODILICE | LANCA (pog. 15.3)

24] KORAK

25] VODILICA

26] LANAC

27] in¢a/mm

28] Duzin a/cm

29] Sirina Zlijeba: inca/mm
30] Sifra

(*) Ne dozvoljava se uporaba ove baterije bez
torbica za noSenje baterija. Zabranjeno je
stavljati bateriju u sjediste na stroju.

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moze se koristiti
za usporedbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristiti i u
preliminarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj
uporabi alata moZe se razlikovati od
izjavljiene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koristenja alata. Stoga je za vrijeme
rada potrebno poduzeti sliedece sigurnosne
mjere namijenjene zadtiti rukovatelja: nositi
rukavice tijekom uporabe, ograniciti vrijeme
koristenja stroja te skratiti vrijeme drzanja
pritisnute upravijacke rucice gasa.




HU - MUSZAKI ADATOK

MAX tépfesziiltség

NEVLEGES tapfesziiltség

Lanc max. sebessége

A tokmany maximalis forgasi sebessége
Vagas hossza

Lanc vastagsaga

Lanc fogaskerék fogai / osztasa

Az olajtartaly kapacitasa

Stly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkil

Meért hangnyomasszint

Meérési bizonytalansag

Meért egyenértéki hangnyomasszint
Garantalt zajteljesitmény szint
Vibracioszint

- Ellilsé markolat

- Hatsé markolat L
RENDELHETO KIEGESZITOK
Akkumulator-egység, tipus
Akkumulator-tolté

Akkumulatortarté hatizsak
Akkumulatorszimulator .
TABLAZAT A HELYES VEZETOLEMEZ-
LANC KOMBINACIO MEGALLAPITASAHOZ
(15.3.fej.)

OSZTAS

VEZETOLEMEZ

LANC

Huvelyk / mm

Hosszusag: Hivelyk / cm

Véjat szélesség: Huvelyk / mm

Kod

(*) Ennek az akkumulétornak a hasznalata

csak az akkumulatortarté hatizsak
megengedett. Tilos behelyezni az
akkumulatort a gépbe.

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges Gsszértékét

szabvanyos teszt modszerrel mértik, ezért
alkalmazhat6 mas szerszamokkal vald
Osszehasonlitasra. A rezgés névleges
oOsszértéke a kitettség elozetes értékelésére
is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valés

hasznalata soran keletkezé rezgés eltérhet a
névleges 6sszértéktol a szerszam hasznalati
modjanak fliggvényében. Ezért a munka
alatt alkalmazni kell a kezel6 védelmét
sz0lgald biztonsagi intézkedéseket: viselien
munkakeszty(t a hasznalat soran, korlatozza
a gép hasznalati idejét és lehetdleg révid
ideig tartsa nyomva a gazkart.

[11 LT-TECHNINIAI DUOMENYS

2]  MAKS. maitinimo jtampa

3]  NOMINALI maitinimo jtampa

4]  Grandinés maksimalus greitis

5]  Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis

6]  Pjovimo ilgis

7]  Grandinés storis

8]  Dantys/grandinés Zvaigzdutés zingsnis

[9]  Alyvos bako talpa

[10] Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir
grandinés)

11] ISmatuotas garso slégio lygis

12] Matavimo paklaida

13]  I8matuotas garso galios lygis

14]  Garantuotas garso galios lygis

15]  Vibracijy lygis

16] - Priekiné rankena

17] - Galiné rankena

18] UZSAKOMI PRIEDAI

19]  Akumuliatoriaus blokas, mod.

20]  Akumuliatoriaus jkroviklis

21]  Akumuliatoriy laikiklio kupriné

22]  Akumuliatoriaus simuliatorius

23] LENTELE TINKAMAM STRYPO IR
GRANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

24] EIGA

25] STRYPAS

26] GRANDINE

27]  Coliai/ mm

28] ligis: Coliai / cm

29]  Grioveliy plotis: Coliai / mm

30] Kodas

(*) Sio iatoriaus ji li

tik akumuliatoriy laikiklio kupriné .
DraudZiama jvesti akumuliatoriy
irenginio ertme.

a) PASTABA: bendras deklaruojamas vibracijy lygis

buvo iSmatuotas laikantis standartizuoto
bandymo metodo ir gali biti naudojamas
lyginant vieng jrankj su kitu. Bendras
vibracijy lygis gali bati naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis

eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro
deklaruojamo vibracijy lygio, priklausomai
nuo bady, kaip bus naudojamas jrankis. Dél
Sios priezasties darbo metu yra bitina imtis
saugos priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu mavéti pirtines,
riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,
kurio metu biina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

LV - TEHNISKIE DATI

MAKS. barosanas spriegums
NOMINALAIS baro$anas spriegums
Maksimalais kédes atrums

Maksimalais patronas grieSanas atrums
Plau$anas garums

Kedes biezums

Kédes zobrata zobi/solis

Ellas tvertnes tilpums

Svars (bez akumulatora, sliedes un kédes)
Izméritais skanas spiediena limenis
Mérijuma kllda

|zméritais akustiskas jaudas limenis
Garantétais akustiskas jaudas imenis
Vibraciju Tmenis

- Priekséjais rokturis

- Aizmugurgjais rokturis

PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA
Akumulatora mezgls, mod.

Akumulatoru ladétajs

Akumulatoru parésasanas mugursoma
Akumulatora simulators _
SLIEZU UN KEZU PAREIZU KOMBINACIJU
TABULA (15.3 nod.)

SOLIS

SLIEDE

KEDE

Collas / mm

Garums: Collas / cm

Rievas platums: Collas / mm

Kods

(*) 80 akumulatoru drikst izmantot tikai kopa ar

u par g
Ir aizliegts ievietot akumulatoru masinas
nodalijuma.

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju intensitates

vértiba tika izmérita, izmantojot standarta
parbaudes metodi, un to var izmantot

iericu savstarpéjai salidzinasanai. Kopéjo
vibraciju intensitates vértibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices

faktiskas izmantosanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmantos$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lldzek|us: izmantosanas laika
valkajiet cimdus, ierobezojiet masinas
izmantosanas laiku un saisiniet laiku, kuru
akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavoklr.




[] MK - TEXHUYKU NOAATOLM

2]  MAKCWUMAJEH HanoH

3]  HOMWHAJIEH HanoH

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha CMHLMPOT

5]  MakcumanHa dpeKBeHumja Ha poTaumja Ha
MOTOpOT

6]  [lonuHa Ha ceverbe

7] [Ana6o4nHa Ha CUHUMPOT

8]  3anuw/ cTeneH Ha 3an4eHUKOT Ha CUHLIMPOT

9]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Mac/o

10] TemwuHa (6e3 akymynarop, 6€3 0CT 1
naHeLy)

11]  H1BO Ha M3MepeHa akyCTU4eH MPUTUCOK

12] OtcranyBatbe npu Mepetbe

13]  HuBO Ha M3MepeHa aKkyCTM4YHa MOKHOCT

14]  H1BO Ha rapaHTMpaHa aKyCTU4Ha MOKHOCT

15]  HuBO Ha BUGpaLmm

16] - lpepHa padka

17] - 3apHa payka

18]  JONONHUTENHA ONPEMA MO U3B0P

19] Homnnert co Gatepuja, moaen

20] [MonHay 3a 6atepuja

21]  PaHeu 3a Gatepuja

22] Cumynatop Ha 6atepuja

23] TABEJIA 3A MPABW/IHA KOMBMHALIMJA

HA TOCTOBW U CUHLIMPU (nornasje 15.3)

24] O[]
25] JIOCT
26] CMHLMP

27]  vH4M /MM

28]  [lonmKuHa: MH4M / cM

29]  LLUupunHa Ha #neb: HuM / MM
30] Kog

(*) Ynotpe6ara Ha oBaa 6atepuja e opobpeHa
camo co PaHel, 3a 6atepuja. Tpe6a pa
ja pHjata Bo Hej
MEeCTO Ha MaluHara.

a) 3ABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa BpeaHoCT 3a
BUOpPALMUTE e U3MEepeHa CO MPOBEH MeToz,
32 HOPMa/3NPake 1 MOME Aa Ce KOPUCTH
3a cropeAGeHa BPeAHOCT Ha 8/IEH ypes co
Apyr. BynHata BpeaHoCT Ha BUGpaLumnTe
MOMe /1a Ce KOPUCTM 1 3a NPENMMUHAPHA
NPOLIEHKA Ha U3NIOKEHOCTa.

b) BHUIMAHUE: emucujata Ha BUGpaumunTe
npu eheKTUBHA ynoTpe6a Moe Aa ce
Ppa3/1KyBa Of} BKyNHaTa NoCo4eHa BpeaHOCT
Cropes, HAYMHOT Ha yroTpe6a Ha ypeaoT.
3aT0a € HEONXOAHO BO TEKOT Ha paGoTaTa
[ia ce Hanpasat noseKe 6e36eHOCHN
Mepetba 3a /1a Ce 3alUTUTH ONepaTopoT:
HOCETe YeB/IM BO TEKOT Ha ynoTpe6arta,
orpaHuyeTe ro BpeMeTo Ha yroTpe6a
Ha MalUMHaTa W CKpaTeTe ro BpemMeTo
Kora TpeGa Aja ce NPUTUCHe payKaTa 3a
ynpaByBatbe CO 3a6p3yBaqoT.

NL - TECHNISCHE GEGEVENS

=

Voedingsspanning MAX
Voedingsspanning NOMINAL
Maximale snelheid van de ketting
Maximale rotatiefrequentie van de spindel
Lengte van de snit

Dikte ketting

Tanden / steek van het kettingwiel
Vermogen van het oliereservoir
Gewiicht (zonder accu, zonder stang en
ketting)

11]  Gemeten niveau geluidsdruk

12] Meetonzekerheid

13]  Gemeten akoestisch vermogen

14]  Gegarandeerd geluidsniveau

15]  Trillingsniveau

16] - Voorste handgreep

17] - Achterste handgreep

18] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

19]  Accugroep, mod.

20] Batterijlader

21]  Accuhouder

22]  Accusimulator

23] TABEL VOOR DE CORRECTE COMBINATIE
VAN STANG EN KETTING (Hfdst. 15.3)
24] STEEK

25] STANG

26] KETTING

27] Inches/mm

28] Lengte: Inches /cm

29] Breedte gleuf: Inches / mm

30] Code

IS K K N IS
KRS KRG SN E NS

(*) Het gebruik van deze accu is enkel
met het Hetis
verboden de accu in de huizing van de
machine te plaatsen.

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde
van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking tussen
twee werktuigen. De totale waarde van de
trillingen kan ook gebruikt worden in een
voorafgaande evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen
bij het effectief gebruik van het werktuig
kan verschillen van de totale verklaarde
waarden, al naar gelang de manieren waarop
het werktuig gebruikt wordt . Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om de
bediener te beschermen: handschoenen te
gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

[11 NO-TEKNISKE DATA

2]  MAX forsyningsspenning

3]  NOMINAL forsyningsspenning

4] Maks kjedehastighet

5]  Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
6]  Skjeerelengde

7] Kjedetykkelse

8]  Tenner/trinn fra kjedepinjong

9]  Oljetankens kapasitet

10]  Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
1] Malt lydtrykkniva

12] Maleusikkerhet

13]  Malt lydeffektniva

14]  Garantert lydeffektniva

15]  Vibrasjonsniva

16] - Handtak fremme

17] - Handtak bak

18] TILBEH@R PA FORESPORSEL

19]  Batteri, modell

20] Batterilader

21] Batteriryggsekk

22] Batterisimulator

23] TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON AV
SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)

24] TRINN
25] SVERD
26] KJEDE

27] Tommer/mm

28] Lengde: Tommer/cm

29] Bredde rille: Tommer / mm
30] Kode

(*) Bruk av dette batteriet er kun tillatt med
bruk av batteriryggsekk. Det er forbudt &
sette batteriet pa plass i maskinen.

a) MERK: Oppgitt totalverdi for vibrasjonene har
blitt malt ved & bruke en normal prevemetode
og kan brukes for 8 sammenligne et redskap
med et annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved effektiv
bruk av redskapet kan avvike fra oppgitt
totalverdi i henhold til maten redskapet
brukes pa. Derfor er det nadvendig, under
arbeidet, & ta i bruk felgende sikkerhetstiltak
for & beskytte operataren: ifare seg hansker
ved bruk, begrense maskinens brukstid og
korte ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




PL - DANE TECHNICZNE

[2]  Napigcie zasilania MAKS
[8]  Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
[4]  Maksymalna predko$c tancucha
[5]  Maksymalna czestotliwo$c¢ obrotow
wrzeciona
[6]  Dtugosc cigcia
[71  Grubos¢ tarcucha
[8]  Zeby/podziatka kota zgbatego taricucha
[9]  Pojemnosc¢ zbiornika oleju
[10] Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
fancucha)
[11]  Zmierzony poziom mocy cisnienia
akustycznego
12] Btad pomiaru
13]  Poziom mocy akustycznej zmierzony
14]  Gwarantowany poziom mocy akustycznej
15]  Poziom wibracji
16] - Uchwyt przedni
17] - Uchwyt tylny ,
18] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE
19]  Zespét akumulatora, mod.
20] tadowarka akumulatora
21]  Plecakowy uchwyt na akumulator
22 Symulator akumulatora
23] TABELA PRAWIDEOWEJ KOMBINACJI
PROWADNICY | tANCUCHA (Rozdz. 15.3)
24] SKOK
25] PROWADNICA
26] tANCUCH
27] Cale/mm
28] Dtugos¢: Cale/cm
29] Szerokosc¢ rowka: Cale / mm
30] Kod
(*)Z jest
yia wraz [ y
uchwyt na akumulator. Zakazane jest
i do gniazda w
maszynie.

a) UWAGA: Catkowita wskazana wartos¢

drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze by¢
wykorzystana w celu dokonania poréwnania
migdzy dwoma urzgdzeniami. Catkowita
warto$¢ drgan moze by¢ réwniez stosowana
do wstgpnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w praktycznym

zastosowaniu niniejszego narzedzia moze
sig rozni¢ od deklarowanej wartosci tgcznej,
w zaleznosci od sposobu uzytkowania
urzgdzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenrstwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzgdzeniem podjgcie
nastgpujacych $rodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania z
urzgdzenia, ograniczenie czasu uzytkowania
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymania
weisnigtej dzwigni regulacji obrotow silnika.

[11 PT-DADOS TECNICOS

[2]  Tensao de alimentagdo MAX

[3]  Tensdo de alimentagdo NOMINAL[4]
Velocidade méxima da corrente

] Frequéncia méaxima de rotagao do mandril

] Comprimento de corte

]  Espessura corrente

] Dentes/ distancia entre eixos do pinhdo da
corrente

9]  Capacidade do tanque do dleo

10] Peso (sem bateria, sem barra e corrente)

11]  Nivel de presséo actstica mensurada

12] Incerteza de medicédo

13]  Nivel de poténcia actstica mensurado

14]  Nivel de poténcia actstica garantido

15]  Nivel de vibragdes

16] - Pega dianteira

17] - Pega traseira

18] ACESSORIOS A PEDIDO

19]  Grupo bateria, mod.

20] Carregador de bateria

21]  Mochila porta-baterias

22]  Simulador de bateria

23] TABELA PARA A CORRENTE

COMBINAGAO DE BARRA E CORRENTE

(Cap.15.3)
24] PASSO
25] BARRA

26] CORRENTE

27] Polegadas/mm

28] Comprimento: Polegadas / cm
29] Largura sulco: Polegadas / mm
30] Cddigo

(*) O uso desta bateria somente é permitido
com o mochila porta-baterias. E proibido
inserir a bateria no alojamento da
maquina.

a) NOTA: o valor total declarado das vibragdes
foi mensurado de acordo com um método
normalizado de ensaio e pode ser utilizado
para comparar uma ferramenta com a outra.
O valor total das vibragdes também pode
ser utilizado para uma avaliagéo preliminar
da exposicéo.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de vibragdes no
uso efetivo da ferramenta pode ser diversa
do valor total declarado de acordo com os

modos com os quais a ferramenta ¢ utilizada.

Portanto, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de seguranca
para proteger o operador: usar luvas
durante o uso, limitar o tempo de utilizagao
da maquina e encurtar o tempo durante

o qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

RO - DATE TEHNICE

Tensiune de alimentare MAX .
Tensiune de alimentare NOMINALA
Viteza maxima a lantului

Frecventd maxima de rotatie a mandrinei
Lungimea taieturii

Grosimea lantului

Dinti/ pas pinion lant

Capacitate rezervor ulei

Greutate (fara baterie, fara bara si lant)
Nivel mésurat de presiune acustica
Nesiguranta in masurare

Nivel de putere acustica masurat

Nivel de putere acustica garantat

Nivel de vibratji

- Maner fatd

- Maner spate

ACCESORII LA CERERE

Ansamblu baterie, mod.

Alimentator pentru baterie

Rucsac pentru baterii

Simulator de baterie .
TABEL PENTRU O ASOCIERE CORECTA
BARA-LANT (Cap. 15.3)

PAS

BARA

LANT

Inchi/ mm

Lungime: Inchi/ cm

Latimea canelurii: Inchi/ mm

Cod

(*) Aceasta baterie poate fi utilizata doar

cu rucsac pentru baterii. Se interzice
introducerea bateriei in locasul de pe
magina.

a) OBSERVATIE: valoarea totald declaratd a

vibratiilor a fost masurata tinandu-se cont
de o metoda de proba normalizata si poate
fi utilizata pentru a compara instrumentele
intre ele. Valoarea totala a vibratiilor poate
fi utilizata si pentru o evaluare preliminara
a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utilizarea

efectivé a instrumentului poate fi diferita fatd
de valoarea totala declarata, in functie de
modurile in care se utilizeaza instrumentul.
Din acest motiv este nevoie ca, in timpul
sesiunii de lucru, sa se adopte urméatoarele
masuri de siguranta menite sé protejeze
operatorul: purtarea manusilor in timpul
utilizarii, limitarea duratei de utilizarea
amasinii si scurtarea duratei in care

se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.




[11 RU- TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
2]  MAKC. HanpsixeHu1e nuTaHua
3]  HOMMWHAJIbHOE HanpseHWe nuTaHus
4]  MakcumanbHas CKOpoCTb Lienu
5]  MakcvmanbHas YacToTa BpalleHua
wnuHaens
[6] [nuHa nunbHoro annaparta
[71  TonwuHa uenn
8]  3y6upbl/ Wwar 3Be3A04KM Lienu
9]  EMKOCTb MacnsHoro 6aka
10] Bec (6e3 6artapeu, LWKHbI W LEenw)
11]  M3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOTO JaBNeHMA
12] TMorpelwHocTb U3MepeHns
13]  M3MepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTM
14]  TapaHTVpyeMbIit ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH
15]  YpoBeHb B1GpaLu
16] - MepeaHas pyKoaTKa
17] - 3apHAA pyKoATKa
18]  AOMNOJIHUTE/IbHOE OBOPYAOBAHUE
MO TPEBOBAHUIO
19] BarapeitHblii 610K, MOA,.
20] 3apsagHoe yCTPONCTBO
21] PaHueBbIi aepxarens Ans 6arapei
22] SwmynaTop Garapen .
23]  TABJIMLIA NMPABW/IbHBIX KOMBUHALIMM
LUMHA-LIEMb (0. 15.3)
24] LWAT
25] LWWHA
26] LEMb
27]  poimbl/ MM
28] [lnvHa: proimbl / cm
29]  LvpuHa BbleMK: AtoiMbl / MM
30] Hog
(*) Ucnons: AaHHO p
TONbKO C F W

Aeparens ana 6arapeit. 3anpeleHo
ycTaHaB/IMBaTh 6aTapelo B OTCEK Ha
malumHe.

a) NPUMEYAHUE: 061umit 3asBNEHHbIN ypOBEHb

BUBPaLMK Bbln U3MEPEH C UCTIONb30BAHUEM
HOPMa/sIn30BaHHOro MeToaa MCI'IbITaHMl:i, n
€ro MOXHO MCMNO0/b30BaThb ANA CPaBHEHUA
Pa3NIMYHbIX MHCTPYMEHTOB MeX/y COGOM.
O61umit ypoBeHb BUGPALMK MOXHO TaKMe
MCMoNb30BaTh ANA NPEABAPUTENbHOM
OL{EHKI MOBEPIEHHOCTU BO3AEHCTBHUIO
BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEXEHWE: yposeHb B1bpaLm

BO BpeMA (aKTUIECKOMN aKCnayaTaumum
MHCTPYMEHTa MOXET OT/In4aTbCA OT

DﬁLL[eI'O 3aAB/IEHHOr0 3Ha4eHUA U

3aBUCUT OT PEXMMOB JKCnJyaTaLunm
MHCTPYyMeHTa. [oaToMy Bo BpemA pa6oTbl
HEOBXO/MMO NPUHMMATL CEAYIoLIME MEPbI
6e30M1acHOCTH AN1A 3aLLMTHI OnepaTopa:
pabotarb B nepyaTKax, orpaH1i1BaTb Bpems
UCNONb30BaHUA MaLLKHbI U COKPaTUTL
BpPEMS, B TEYEHWe KOTOPOro pblyar
ynpaB/ieH!A ApOCCe/IeM 0CTAETCA HamarbIM.

=

LB NG NN

[9]

SK - TECHNICKE PARAMETRE

MAX. napajacie napétie

NOMINALNE napéjacie napétie
Maximalna rychlost retaze

Maximalna frekvencia otacania vretena
Rezna dizka

Hrubka retaze

Zuby / rozstup retazovky

Kapacita olejovej nadrze

Hmotnost (bez akumulétora, vodiacej listy a
retaze)

Namerana urover akustického tlaku
Nepresnost merania

Namerana Uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu
Uroven vibrécii

- Predna rukovat

- Zadnd rukovat

VOLITELNE PRISLUSENSTVO
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijacka akumulatora

Batoh na akumulatory

Simulétor akumulétora i
TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ
KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A RETAZE
(kap. 15.3)

ROZSTUP

VODIACA LISTA

RETAZ

Palce / mm

Dizka: Palce / cm

Sirka drazky: Palce / mm

Kéd

(*) Poutzitie tohto akumulatora je dovolené len

s batoh na akumulatory. Je zakazané
vkladat akumulator do uloZenia na stroji.

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota vibracii

bola namerana s pouzitim normalizovanej
skusobnej metddy a je mozné ju pouzit na
porovnanie jednotlivych nastrojov. Celkova
hodnota vibracii méze byt pouzita aj pri
pripravnom vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skutoénom

pouziti nastroja moze byt odlisna od
vyhlasenej celkovej hodnoty v zavislosti na
rezimoch, v ktorych sa dany nastroj pouziva.
Preto je potrebné pocas prace prijat nizsie
uvedené bezpec¢nostné opatrenia, ktoré maju
za ciel ochranit operatora: pocas bezného
pouzitia majte nasadené rukavice, obmedzte
dobu pouzitia stroja a skratte doby, pocas
ktorych je zatlatena ovladacia paka plynu.

[11  SL-TEHNICNI PODATKI

Najvecja napetost elektricnega napajanja
Nazivna napetost elektricnega napajanja
Maksimalna hitrost verige

Maksimalna frekvenca rotacije vretena
Dolzina reza

Debelina verige

Zobniki/ hod veriznega pastorka
Kapaciteta rezervoarja za olje

10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)
11]  Izmerjena raven zvocnega tlaka

12]  Nezanesljivost meritve

13]  Izmerjena raven zvocne moci

14]  Zagotovljena raven zvocnega tlaka

15]  Nivo vibracij

16] - Prednji rocaj

17] - Zadniji rocaj N

18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
19]  Sklop baterije, mod.

20]  Polnilnik baterije

21]  Nahrbtnik za baterije

22] Simulator baterije

23] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO
MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

24] KORAK
25] MEC

26] VERIGA
27] Palci/cm

28] Dolzina: Palci/cm
29] Sirina utora: Palci/cm
30] Sifra

(*) To baterijo je dovoljeno uporabljati le
s batoh na akumulatory. Baterijo je
prepovedano vstavljati v lezi$ce v stroju.

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost vibracij
je bilaizmerjena v skladu z normirano
metodo preizkusanja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji. Skupna
vrednost vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja
se oddajane vibracije lahko razlikujejo od
deklarirane skupne vrednosti, kar je odvisno
od nacina uporabe orodja. Zato je treba
med delom udejanjati naslednje varnostne
ukrepe za zasc€ito upravljavca: med delom
nosite rokavice, omejite Cas uporabe stroja
in skraj$ajte intervale, med katerimi pritiskate
na komandni vzvod pospesevalnika.




SR - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAKS

Napon napajanja NOMINALNI
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina secenja

Debljina lanca

Zubi/ korak zup¢anika lanca
Kapacitet rezervoara za ulje

Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
Izmereni nivo zvucnog pritiska

Merna nesigurnost

Izmereni nivo zvuéne snage
Garantovani nivo zvuéne snage

Nivo vibracija

- Prednja drska

- Zadnja drska .
DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
Baterija, mod.

Punjac baterije

Ranac za baterije

Simulator baterije

TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)

KORAK

MAC

LANAC

In¢/ mm

Duzina: In¢/ mm

Sirina Zleba: In¢ / mm

Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora (baterije)

dozvoljena je samo s ranac za baterije.
Zabranjeno je stavljati akumulator
(bateriju) u kuciste na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrednost

vibracija izmerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moZe se koristiti za
poredenje dve alatke. Ukupna vrednost
vibracija moze se koristiti i prilikom uvodne
procene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom

efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga je
potrebno, za vreme rada, primeniti sledece
sigurnosne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanjiti vreme
kori$¢enja masine i skratiti vreme pritiskanja
poluge komande gasa.

SV - TEKNISKA DATA

Matningsspanning MAX
Matningsspanning NOMINAL

Kedjans maximala hastighet
Spindelns maximala rotationsfrekvens
Beskarningens langd

Kedjan tjocklek

Tander/kuggstangens tandavstand pa kedjan
Oljetankens kapacitet

Vikt (utan batteri, utan svérd och kedja)
Uppmitt ljudtryckniva

Tvivel med matt

Métt ljudeffektniva

Garanterad ljudeffektsniva
Vibrationsniva

- Framre handtag

- Bakre handtag .

TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.

Batteriladdare

Batterivaska

Batterisimulator

TABELL FOR RATT KOMBINATION AV
SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)
TANDAVSTAND

STANG

KEDJA

Tum/ cm

Langd: Tum/ cm

Sparbredd: Tum/ cm

Kod

(*) Detta batteri far endast anvandas med

Batterivdska. Det &r forbjudet att satta i
batteriet i facket pa maskinen.

a) ANMARKNING: det totala angivna

vibrationsvérdet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvéndas
fér en jamforelse mellan olika verktyg. Det
totala vibrationsvéardet kan anvéndas &ven
vid en preliminér exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under

anvandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvéands. Darfor ar det
nddvandigt, under arbetet, att tilldmpa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
fér att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begransa anvandningstiden
och tiderna som gasreglagets spak halls
nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER

MAKS. besleme gerilimi

NOMINAL besleme gerilimi

Maksil incir hizi

Is mili U azami frekansi

Kesim uzunlugu

Zincir kalinhgi

Zincir pinyonunun disleri / adimi

Yag deposu kapasitesi

Agirlik (bataryasiz, pala ve zincir olmadan)
Olglilen ses basinci seviyesi

Olgtim belirsizligi

Olgiilen ses gli¢ seviyesi

Garanti edilen ses gticl seviyesi
Titregim seviyesi

- On kabza

- Arka kabza _ _
TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

Batarya grubu, mod.

Batarya sarj cihazi

Batarya sirt cantasi

Batarya similatori o
DOGRU PALA VE ZINIR BIRLESIMI IGIN
TABLO (B6l. 15.3)

ADIM

PALA

ZINCIR

Ing/mm

Uzunluk: In¢ / cm

Oyuk genisligi: Ing / mm

Kod

(*) Bu bataryanin yalnizca batarya sirt cantasi

birlikte kullanilmasina izin verilir.
Bataryanin makine {izerindeki yuvaya
yerlestirilmesi yasaktir.

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,

normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde 6lclimUstir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair 6n
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda yayilan

titresim, takimin kullaniima sekline bagi
olarak beyan edilen toplam degerden farkli
olabilir. Bu nedenle, calisma yapilirken
operatorli korumaya yonelik asagidaki
guvenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
sireleri sinirlandinn ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu sireleri kisaltin.
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1. GENERALITES

1.1 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains
paragraphes contenant des informations
trés importantes pour la sécurité ou le
fonctionnement sont signalés de différentes
fagons, comme indiqué ci-aprés :

REMARQUE ou IMPORTANT ajoute
des précisions ou d'autres éléments a ce qui
vient d'étre indiqué, afin d’éviter d’endommager
la machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire I'attention sur un danger.
Le non-respect de I'avertissement comporte le
risque de provoquer des lésions personnelles
ou a des tiers et/ou des dommages.

. Les paragraphes entourés d'un cadre formé
. de points gris indiquent des caractéristiques
‘en option qui ne sont pas présentes sur

. tous les modeéles mentionnés dans ce
manuel. Vérifier que cette caractéristique

* est présente sur son propre modéle.

Toutes les indications « avant », « arriere »,
« droite » et « gauche » se référent a la
position de travail de 'opérateur.

1.2 REFERENCES

1.2.1 Figures

Les figures sur ce mode d’emploi sont
numérotées 1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont
marqueés par les lettres A, B, C et ainsi de suite.

FR-1



Une référence a I'élément C sur la figure
2 est indiquée de la fagon suivante : « Voir
fig. 2.C » ou simplement « (fig. 2.C) ».

Les figures sont données a titre indicatif.
Les piéces effectives peuvent varier

par rapport aux pieces illustrées.

1.2.2 Titres

Le manuel est divisé en chapitres et en
paragraphes. Le titre du paragraphe « 2.1
Formation » est un sous-titre de « 2. Normes
de sécurité ». Les références a des titres ou
paragraphes sont signalées par I'abréviation
chap. ou par. suivie du numéro correspondant.
Exemple : « chap.2 » ou « par. 2.1 ».

2. NORMES DE SECURITE

2.1 AVERTISSEMENTS DE
SECURITE GENERAUX POUR
LES OUTILS ELECTRIQUES

/\ ATTENTION Lire tous les
avertissements de sécurité et toutes
les instructions. Le non-respect des
avertissements et des instructions peut
causer des décharges électriques, des
incendies et/ou de graves lésions.

Conserver tous les avertissements et les
instructions pour toute consultation future.

Le terme « outillage électrique » mentionné
dans les avertissements se référe a votre
outillage alimenté par batterie (sans fil).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Garder la zone de travail bien propre et
bien éclairée. La saleté et le désordre des
zones de travail favorisent les accidents.

b)Ne pas utiliser I'outillage
électrique dans des piéces a
risque d’explosion, en présence
de liquides inflammables, de gaz
ou de poussiére. Les équipements
générent des étincelles qui peuvent
enflammer la poussiére ou les vapeurs.

c) Tenir l'outillage électrique,
quand on I'utilise, hors de portée
des enfants et des personnes
présentes. Les distractions peuvent
causer la perte de controle.

2) Sécurité électrique
a) Eviter le contact du corps avec des
surfaces de masse ou de terre,
comme les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres ou les réfrigérateurs.

Le risque de prendre une décharge
électrique augmente si le corps se
trouve relié a la masse ou & la terre.
b) Ne pas exposer les outillages
électriques a la pluie ni a
I'humidité. Ueau qui pénétre dans
un outillage électrique augmente le
risque de décharge électrique.

3) Sécurité personnelle

a)Quand on utilise un outillage
électrique, faire attention, vérifier ce
que I'on est en train de faire, et faire
preuve de bon sens. Ne pas utiliser
'outillage électrique si I'on est fatigué
ou sous l'influence de drogues,
d’alcool ou de médicaments. Un
instant de distraction lors de ['utilisation
d'un outillage électrique peut causer
de graves lésions personnelles.

b) Utiliser des habits de protection.
Toujours porter des lunettes de
protection. Lemploi d’'un équipement
de protection comme des demi-
masques anti-poussiére, des chaussures
antidérapantes, des casques de protection
ou des casques anti-bruit pour I'ouie,
réduit les lésions personnelles.

c) Eviter toute mise en marche
involontaire. Avant d’insérer la
batterie, de saisir ou de transporter
I'outillage électrique, vérifier que
I'appareil est éteint. Le fait de transporter
un outillage électrique en tenant un
doigt sur 'interrupteur, ou de monter la
batterie alors que l'interrupteur est sur la
position “ ON ”, favorise les accidents.

d) Avant d’actionner I'outillage électrique,
avoir soin d’enlever toute clef ou outil
de réglage. Une clef ou un outil qui reste
en contact avec une piece rotative peut
provoquer des lésions personnelles.

e)Ne pas perdre I’équilibre. Maintenir
toujours I'appui et I'équilibre adéquats.
Cela permet de mieux vérifier I'outillage
électrique en cas de situations inattendues.

f) S’habiller de facon appropriée. Ne
pas porter de vétements larges, ni
de bijoux. Maintenir les cheveux,
les vétements et les gants a bonne
distance des piéces en mouvement.
Des habits flottants, des bijoux ou des
cheveux longs peuvent se prendre
dans les piéces en mouvement.

g)S’il y a des dispositifs qui doivent
étre connectés a des installations
pour I’extraction et la collecte
de la poussiére, vérifier qu’ils
sont connectés et utilisés de
maniére appropriée. Lemploi

FR-2



de ces dispositifs peut réduire les
risques qui sont liés a la poussiére.

4) Emploi et maintenance de

I'outillage électrique.

a)Ne pas surcharger 'outillage
électrique. Employer I'outillage
électrique qui est adapté au travail
donné. Loutillage électrique adéquat
exécutera le travail au mieux et de la
fagon la plus sire si on I'utilise & la
vitesse pour laquelle il a été congu.

b) Ne pas utiliser I'outillage électrique
si 'interrupteur n’est pas en
mesure de le faire démarrer ou
de l'arréter régulierement. Un
outillage électrique qui ne peut pas
étre actionné par son interrupteur
est dangereux et doit étre réparé.

c) Avant d’exécuter le réglage ou le
changement d’un accessoire, ou
avant de ranger I'outillage électrique,
enlever 'accumulateur de son
logement. Ces mesures de prévention
réduisent le risque de mise en marche
accidentelle de I'outillage électrique.

d)Ranger les outillages électriques
inutilisés hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des
personnes qui he connaissent pas
bien cet outillage électrique ni ces
instructions de l'utiliser. Les outillages
électriques sont dangereux dans les
mains d’utilisateurs non experts.

e) Soigner I'entretien des outillages
électriques. Vérifier que les piéces
mobiles sont bien alignées et
que leur mouvement n’est pas
entravé, qu'aucune piéce n’est
cassée et qu'il n'existe aucune
autre condition susceptible
d'influencer le fonctionnement
de l'outillage électrique. En cas
de dommages, réparer I'outillage
électrique avant de I'utiliser a
nouveau. Beaucoup d’accidents
sont dus a un entretien insuffisant.

f) Maintenir les organes de coupe affiités
et propres. Lentretien adéquat des
organes de coupe, avec des tranchants
bien aff(tés, les rend moins susceptibles
de se coincer, et plus faciles a vérifier.

g) Utiliser I'outillage électrique et les
accessoires correspondants en
respectant les instructions fournies,
en tenant compte des conditions de
travail et du type de travail a exécuter.
Le fait d’employer un outillage électrique
pour des opérations différentes de

celles pour lesquelles il a été prévu peut
provoquer des situations de danger.

5) Utilisation et précautions

d’utilisation des outils a batterie

a)Recharger seulement avec le chargeur
spécifié par le fabricant. Un chargeur
adapté a un type de groupe de batteries
peut générer un risque d’incendie si
utilisé pour d’autres groupes de batterie.

b) Utiliser des outils électriques
seulement avec des groupes de
batteries spécifiques. Lutilisation
d’un autre groupe de batterie peut créer
un risque de Iésions et incendies.

c) Lorsque le groupe batterie n’est pas
utilisé, le tenir a distance d’autres
objets métalliques tels que des
agrafes, des piéces de monnaie,
des clés, des clous, des vis ou
d’autres petits objets métalliques
qui peuvent créer une connexion
entre deux bornes. Court-circuiter les
bornes de la batterie peut provoquer
des brdlures ou des incendies.

d)Si la batterie est dans de mauvaise
condition, la batterie peut perdre du
liquide : éviter tout contact. Dans le
cas d’un contact accidentel, rincer
immédiatement avec de I'eau. Si du
liquide entre dans les yeux, chercher
immédiatement I'aide d’un médecin. Le
liquide qui fuit de la batterie peut provoquer
des irritations cutanées ou des brdlures.

6) Assistance
a) Faire réparer I'outillage électrique par
du personnel qualifié, en n’employant
que des piéces de rechange
originales. Cela permet de maintenir
la sécurité de l'outillage électrique.

2.2 NORMES DE SECURITE
SPECIFIQUES POUR SCIES A
CHAINE ET SCIES ELECTRIQUES

¢ Maintenir toutes les parties du corps
loin de la chaine dentée pendant le
fonctionnement de la scie a chaine.
Avant de faire démarrer la scie a chaine,
vérifier que la chaine dentée n’est en
contact avec aucune piéce. Un moment
de distraction pendant le fonctionnement des
scies a chaine peut coincer les vétements
ou le corps dans la chaine dentée.

* La main droite doit toujours tenir la
poignée arriére, et la main gauche la
poignée avant. |l ne faut jamais intervertir
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les mains en tenant la scie a chaine car cela
augmente le risque d’accidents a I'opérateur.
Saisir I'outil électrique uniquement par les
surfaces isolées des poignées car la lame
pourrait entrer en contact avec des cables
cachés. Le contact de la chaine dentée avec

un cable sous tension peut mettre sous tension

les pieéces métalliques de I'outil et provoquer
pour l'opérateur une décharge électrique.
Porter des lunettes de sécurité et

une protection acoustique. Nous
recommandons d’autres dispositifs de
protection pour la téte, les mains et les
pieds. Le fait de porter des vétements de
protection adéquats réduira les accidents
corporels provoqués par des éclats

volants, et aussi les accidents causés par
contact accidentel avec la scie dentée.
Toujours maintenir un point d’appui

du pied correct et ne faire fonctionner
la scie a chaine que si I’'on est sur une
surface fixe, sire et bien nivelée. Les
surfaces glissantes ou instables, comme
les échelles, peuvent provoquer une perte
d’équilibre ou de contrdle de la scie a chaine.
Quand on coupe une branche qui est
soumise a une tension, prendre garde
au risque de rebond. Lorsque la tension
des fibres du bois se relache, la branche
sous charge subit un effet de retour et

peut frapper 'opérateur et/ou projeter

la scie a chaine hors de contrdle.

Procéder avec la plus extréme prudence
lorsqu’on coupe des broussailles et des
arbustes jeunes. Les tiges minces risquent
de s’encastrer dans la chaine dentée et
d’étre projetées dans votre direction et/

ou de vous faire perdre I'équilibre.
Transporter la scie a chaine par la
poignée avant quand elle est éteinte
tout en la maintenant loin de votre
corps. Lorsqu’on transporte ou que

I'on range la scie a chaine, toujours
couvrir le guide-chaine avec un fourreau.
Le fait de manier correctement la scie a
chaine réduira la probabilité de contact
fortuit avec la chaine dentée mobile.

Suivre les instructions relatives a la
lubrification, a la tension de la chaine
et aux accessoires de rechange. Une
chaine dont la tension et la lubrification

ne sont pas correctes peut se casser

et accroitre le risque de rebond.

Maintenir les poignées bien séches,
propres et sans aucune trace d’huile

ni de graisse. Les poignées grasses,
huileuses sont glissantes et provoquent
donc une perte de contrdle.

Couper uniquement du bois. Ne pas
employer la scie a chaine pour des

usages hon prévus. Par exemple : ne
pas utiliser la scie a chaine pour couper
des matiéres plastiques, des matériaux
pour le batiment, ni d’autres matiéres
qui ne seraient pas en bois. Lemploi

de la scie a chaine pour des opérations
différentes de celles qui sont prévues peut
engendrer des situations de danger.

A L'exposition prolongée aux vibrations
peut causer des Iésions et des troubles
neuro-vasculaires (connus aussi comme
«phénoméne de Raynaud» ou «main
blanche»), spécialement aux personnes
qui souffrent de troubles de la circulation.
Les symptdmes peuvent concerner les
mains, les poignets et les doigts, ils se
manifestent par une perte de sensibilité,
engourdissement, démangeaison, douleur,
décoloration, ou modifications structurelles
de la peau. Ces effets peuvent étre
amplifiés par les basses températures de
I’environnement et/ou par une prise excessive
sur les poignées. Quand ces symptémes se
présentent, réduire les temps d’utilisation
de la machine et consulter un médecin.

Il est opportun que les opérateurs de

scies a chaine pour élagage qui travaillent

en hauteur et qui sont sécurisés par

un cable et un harnais a sangle :

— ne travaillent jamais seuls ;

— ils doivent étre assistés par un opérateur
a terre ayant suivi une formation sur les
procédures d'urgences appropriées ;

— ils doivent avoir suivi, pour ce type
de travail, une formation générale sur
les techniques d'escalade sécurisées
et sur les positions de travail ;

— ils doivent étre correctement munis d'un
harnais a sangle, de cables, de sangles
plates a boucles, de mousquetons
et d'autres équipements de sécurité
supplémentaires et recommandés ou de
tout autre systéme qui empéche la chute
de l'opérateur et de la scie a chaine.

Effectuer les opérations de nettoyage

et d’entretien avant de ranger la

machine apres I'avoir utilisée.

Une maintenance incorrecte, I'utilisation

de piéces de rechange non conformes ou

la modification de dispositifs de sécurité
peuvent endommager 'appareil et causer
de graves blessures a I'utilisateur.

2.3 CAUSES DU REBOND ET
PREVENTION POUR LOPERATEUR

On peut avoir un rebond lorsque le nez ou
I'extrémité du guide-chaine touche un objet,
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ou bien lorsque le bois se referme en serrant
la chaine dentée dans la section de coupe.

Dans certains cas, le contact du nez peut
provoquer soudainement une réaction inverse
en poussant le guide-chaine vers le haut et
vers l'arriére en direction de I'opérateur.

Le pincement de la chaine dentée sur
la partie supérieure du guide-chaine
peut pousser rapidement la chaine
dentée en arriére vers 'opérateur.

Lune ou 'autre de ces réactions peut
causer une perte de contrdle de la scie,
provoquant ainsi des blessures graves. ||
ne faut pas compter uniquement sur les
dispositifs de sécurité installés dans la scie.

Lutilisateur d’'une scie a chaine doit prendre un
certain nombre de mesures pour éliminer les
risques d’accidents ou de blessures au cours

du travail de coupe. Le rebond est le résultat
d’'un mauvais usage de l'ustensile et/ou de
procédés ou de conditions de fonctionnement
incorrects ; il est possible de I'éviter en prenant
les précautions appropriées spécifiées ci-aprés :

¢ Tenir la scie fermement des deux mains,
les pouces et les doigts passés autour
des poignées de la scie a chaine, et
mettre le corps et les bras dans une
position qui permettra a I'opérateur

de résister aux forces de rebond.
Lopérateur peut vérifier les forces de rebond
s’il prend les précautions qui s'imposent.

Ne pas laisser partir la scie a chaine.

Ne pas tendre les bras trop loin de soi, et
ne pas couper plus haut que la hauteur
d'épaules. Cela contribue a éviter des
contacts involontaires avec les extrémités

et permet de mieux contréler la scie a
chaine dans des situations imprévues.
Utiliser uniquement les guide-chaines et
les chaines spécifiés par le fabricant. Des
guide-chaines et des chaines de rechange
non adéquats peuvent donner lieu & une
cassure de la chaine et/ou a des rebonds.
Suivre les instructions du fabricant
concernant I'afflitage et I'’entretien

de la scie a chaine. Un décrément du
niveau de profondeur peut entrainer

une augmentation des rebonds.

* Techniques d’utilisation de la scie a chaine
électrique (alimentée par batterie)

Toujours observer les avertissements pour la

sécurité et appliquer les techniques de coupe

les mieux adaptées au type de travail & exécuter,

en suivant les indications et les exemples
qui sont donnés dans le mode d’emploi.

¢ Déplacement de la scie a chaine électrique
(alimentée par batterie) en toute sécurité

Toutes les fois qu'il est nécessaire de déplacer

la machine ou de la transporter, il faut :

— éteindre le moteur, attendre I'arrét
de la chaine et débrancher la
machine du courant de secteur ;

— appliquer la protection du guide-chaine ;

— saisir la machine uniquement par les
poignées et orienter le guide-chaine dans
la direction contraire au sens de la marche.

Quand on transporte la machine dans
un camion, la positionner de fagon
qu'elle ne représente aucun danger pour
personne, et la bloquer solidement.

 Recommandations pour les débutants
Avant d’effectuer pour la premiére fois un travail
d’abattage ou d’ébranchage, il convient de :
— avoir suivi un apprentissage spécifique
sur l'utilisation de ce type d’outillage ;
— avoir lu soigneusement les avertissements
de sécurité et le mode d'emploi
contenus dans le présent manuel ;
— s’exercer sur des troncs par terre
ou bien fixés sur des chevalets de
fagon a se familiariser avec cette
machine et avec les techniques de
coupe qui conviennent le mieux.

¢ Manipulation et utilisation correcte
des outils électriques a batterie

a)Avant d’insérer la batterie, vérifier que
appareil est éteint. Le montage d’'une
batterie dans un appareil électrique
allumé peut provoquer des accidents.

b) Pour charger la batterie, utiliser
uniquement des chargeurs de batterie
recommandés par le fabricant.
Normalement, les chargeurs de
batterie sont spécifiques pour
certains types de batterie ; I'utilisation
avec des batteries d’autre type
entraine des risques d’incendie.

c) Utiliser uniquement des batteries
spécifiques prévues pour votre
outil. Lutilisation d’autres batteries
peut provoquer des lésions et
entraine des risques d’incendie.

d)Quand la batterie n’est pas utilisée,
la tenir loin de toutes agrafes, pieces
de monnaie, clés, clous, vis ou
autres petits objets métalliques, qui
pourraient provoquer un court-circuit
des contacts. Un court-circuit entre les
contacts de la batterie peut provoquer
des combustions ou des incendies.

FR-5



e)Une batterie en mauvaises conditions
peut provoquer la fuite du liquide. Eviter le
contact avec le liquide. En cas de contact
accidentel, rincer a I'eau. En cas de
contact du liquide avec les yeux, consulter
également un médecin. Le liquide qui
fuit de la batterie peut provoquer des
irritations cutanées ou des brilures.

f) Vérifier que 'accumulateur est en
bon état et qu’il ne présente pas
de signes d’endommagement. Ne
pas utiliser la machine avec un
accumulateur endommagé ou usagé.

2.4 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un
aspect important et prioritaire pour I'emploi

de la machine, au profit de la société civile

et de 'environnement ol nous vivons.

» Eviter de déranger le voisinage. Utiliser

la machine uniquement a des heures
raisonnables (ni t6t le matin ni tard

le soir pour ne pas déranger).

Pendant le travail, une certaine quantité
d’huile nécessaire pour la lubrification de la
chaine se disperse dans I'environnement ;
pour cette raison, il ne faut employer que
des huiles biodégradables spécifiques pour
cette utilisation. Lemploi d’une huile minérale
ou d’une huile pour moteurs provoque de
graves dommages a I'environnement.
Suivre scrupuleusement les normes locales
pour I'élimination des emballages, des
pieces détériorées ou de tout élément ayant
un effet important sur 'environnement ;

ces déchets ne doivent pas étre jetés a

la poubelle, mais doivent étre séparés et
confiés aux centres de collecte prévus, qui
procéderont au recyclage des matériaux.
Suivre scrupuleusement les normes

locales pour I'élimination des déchets

Au moment de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans I'environnement,
mais la livrer a un centre de collecte, en
suivant les normes locales en vigueur.

Ne pas jeter les équipements électriques
E dans les déchets ménagers. Selon la

Directive européenne 2012/19/UE sur les

mmmm déchets d’équipements électriques et

électroniques et son application
conformément aux normes nationales, les
équipements électriques usés doivent étre
collectés séparément, afin d'étre réutilisés de
facon éco-compatible. Si les équipements
électriques sont éliminés dans une décharge ou
sur un terrain vague, les substances
dangereuses peuvent atteindre la nappe d’eau
souterraine et entrer dans la chaine alimentaire,

nuisant a votre santé et a votre bien-étre. Pour
des informations plus approfondies sur
I’élimination de ce produit, contacter 'autorité
compétente pour I'élimination des déchets
menagers ou votre revendeur.
Eliminer la batterie en fin de vie tout en
respectant notre environnement. La
batterie contient du matériel qui est
Li-ion dangereux pour vous et pour
I'environnement. Celle-ci doit étre retirée
et éliminée séparément dans une structure qui
accepte les batteries au lithium-ion.

Le tri différentiel des produits et
oN emballages usagés permet le recyclage
des matériaux et leur réutilisation. La
%{:9 réutilisation des matériaux recyclés nous
aide a empécher la pollution de
I'environnement et a réduire la demande
de matiéres premieres.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est un équipement forestier
et plus précisément une scie a chaine
alimentée par batterie prévue pour

des travaux d'élagage et d'ébranchage
effectués directement sur I'arbre.

La machine se compose essentiellement
d'un moteur alimenté par une batterie et
d'un guide-chaine qui sert a transmettre
le mouvement du moteur a la chaine a
dents qui constitue la scie véritable.

L'utilisateur tient la machine des deux mains,
en utilisant les poignées avant et arriéere, et
peut activer les commandes principales en
se maintenant toujours a une distance de
sécurité par rapport a l'organe de coupe.

3.1.1 Utilisation prévue

A Ce type de scie a chaine est prévue
expressément pour I'élagage des arbres
et doit étre utilisé seulement par un
opérateur formé qui utilise une méthode
de travail soigneusement concue et
sdre. Cette scie a chaine est destinée
seulement a I'élagage des arbres dans le
respect des conditions susmentionnées.
De maniére générale, celle-ci est concue
pour étre utilisée a deux mains exactement
comme une scie a chaine normale.
Certaines normes nationales

peuvent en limiter I'emploi.
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Cette machine a été concue et fabriquée pour :

— élaguer et couper le feuillage
d'arbres a haute futaie ;

— couper des buissons, des troncs ou des
poutres en bois dont le diametre dépend
de la longueur du guide-chaine ;

— couper seulement du bois ;

— étre utilisée par un seul opérateur ;

— étre utilisée seulement par des opérateurs
qualifiés et formés a I'entretien des arbres.

3.1.2 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut
se révéler dangereux et nuire aux personnes et/
ou aux choses. Font partie de 'usage impropre
(a titre d’exemple, mais pas seulement) :

- régulariser des haies ;

- travaux d’entaillage ;

— sectionner des palettes, des caisses
et des emballages en général ;

— sectionner des meubles ou toute autre
chose pouvant contenir des clous, des vis
ou toute sorte d’éléments métalliques ;

— exécuter des travaux de boucherie ;

— utiliser la machine pour la découpe
de matériaux qui ne seraient pas
en bois (matériaux plastiques,
matériaux de construction) ;

— utiliser la machine comme levier pour
soulever, déplacer ou découper des objets ;

— utiliser la machine bloquée
sur des supports fixes ;

— utiliser des organes de coupe autres
que ceux mentionnés dans le tableau
«Données techniques». Danger de
blessures sérieuses et de lésions ;

— utiliser la machine par plus d’une personne.

IMPORTANT L'usage impropre de la
machine implique la déchéance de la garantie
et dégage le fabricant de toute responsabilité,
en reportant sur l'utilisateur tous les frais
dérivants de dommages ou de lésions
corporelles a l'utilisateur ou a des tiers.

3.1.3 Typologie d'utilisateur
Cette machine est destinée a étre

utilisée uniquement par des opérateurs
formés a I'entretien des arbres.

3.2 SIGNALETIQUE DE SECURITE

Sur la machine figurent plusieurs
symboles (fig. 2). lls ont pour fonction de
rappeler a I'opérateur les comportements
a suivre pour l'utiliser avec I'attention

et les précautions nécessaires.

Signification des symboles :

@ Attention! Lire les instructions
©o)
A\

avant d’utiliser la machine.

Attention ! Cette machine, si elle
n’est pas utilisée correctement,
peut étre dangereuse pour

vous et les autres.

Danger ! Utiliser des protections
acoustiques, des lunettes et
un casque de protection.

@ de protection antidérapants !

= Danger ! Ne pas exposer a
%% la pluie ou a I'humidité.
Danger de rebond (Kickback) !
Le rebond provoque un mouvement
brusque et sans contrdle de la scie
a chaine vers |'utilisateur. Toujours
travailler en sécurité. Utiliser des

chaines dotées de maillons de
sécurité qui limitent le rebond.

Attention ! Ne jamais tenir la
machine avec une seule main

I Tenir fermement la machine
des deux mains pour permettre
de contréler la machine et de
réduire le risque de contrecoup.

Danger ! Porter des
vétements de protection.

@ Porter des gants et des chaussures

° . Cette scie a chaine est adaptée
ﬁ E seulement pour des opérateurs
formés a I' entretien des arbres
(voir manuel d'instructions).

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes
abimées ou devenues illisibles doivent
étre remplacées. Demander de nouvelles
étiquettes au centre d’assistance agréé.
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3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION

L'étiquette d'identification reprend
les données suivantes (fig. 1) :

1. Niveau de puissance sonore
2. Marque de conformité CE
3. Mois/ Année de fabrication
4. Type de machine

5. Tension d’alimentation
6. Numeéro de série

7. Nom et adresse du fabricant
8. Code article

9. Longueur guide-chaine

10. Double isolement

Transcrire les données d'identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriere de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les données
d'identification figurant sur 'étiquette
d'identification du produit toutes les fois
que I'on contacte l'atelier autorisé.

IMPORTANT L'exemple de la
déclaration de conformité se trouve dans
les derniéres pages du manuel.

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine se compose des principaux
éléments suivants, auxquels correspondent
les fonctions suivantes (fig. 1):

A. Moteur: fournit le mouvement
a l'organe de coupe.

B. Poignée arriére : poignée de support
située sur la partie avant de la scie a chaine.
Elle est saisie avec la main gauche.

C. Poignée arriére : poignée de support
située sur la partie arriére de la scie
a chaine. Elle est saisie avec la main
droite. Sur cette poignée, se trouvent
les commandes de contréle principal.

D. Protection avant de la main : dispositif de
protection placé entre la poignée avant et la
chaine a dents, afin qu'il protége la main des
blessures dans le cas ou la poignée viendrait
a glisser. Cette protection est utilisée comme
dispositif pour activer le frein de chaine.

E. Point de fixation: dispositif d'attache
qui permet de fixer la scie a chaine a
un céble ou a une sangle pour ensuite
I'accrocher au harnais de I'opérateur
grace a des mousquetons.

F. Guide-chaine : soutient et
guide la chaine a dents.

G. Chaine a dents : élément destiné a la
coupe, constitué de maillons de glissement
fournis de petites lames appelées « dents »
et de maillons de liaison latéraux avec rivet.

H. Enrouleur de chaine : dispositif de
sécurité qui empéche des mouvements
incontrdlés de la chaine a dents en
cas de rupture ou de relachement.

I.  Griffe d'abattage : dispositif qui, installé
devant le point de montage du guide-chaine,
agit comme point d'appui lorsqu'il entre
en contact avec un arbre ou un tronc.

J. Protection de la griffe: dispositif de
couverture de la griffe a utiliser durant
la manutention, le transport ou le
stockage de la machine. Cette protection
est a enlever durant le travail.

K. Protection de guide-chaine : dispositif de
couverture de la scie a chaine sur le guide-
chaine a utiliser durant la manutention, le
transport ou le stockage de la machine.

L. Batterie (si non fournie avec la
machine, voir par. 15.1 “accessoires
a la demande): dispositif qui fournit
I'énergie électrique a l'outillage ; ses
caractéristiques et ses régles d'utilisation
sont décrites dans un manuel & part.

M. Chargeur de batterie (si non fournie avec
la machine, voir par. 15.2 “accessoires
a la demande): dispositif utilisé pour
recharger la batterie. Deux modéles de
chargeurs de batterie sont disponibles:

M1 (chargeur de batterie rapide) ; M2
(chargeur de batterie standard).

N. Sac porte-batterie (accessoire a
la demande par.15.4): dispositif qui
permet le logement des batteries.

0. Cable de connexion : cable qui permet
de relier la machine au sac porte-batterie.

P. Simulateur de batterie (accessoire a la
demande par.15.5): Dispositif qui, si inséré
dans le logement de la machine, permet
I'utilisation du sac porte-batterie. MONTAGE

A Les normes de sécurité a suivre

sont décrites au chap. 2. Respecter

scrupuleusement ces indications

pour ne pas s'exposer a de

graves risques ou dangers.

Pour des raisons de stockage et de transport,
certains éléments de la machine ne sont pas
assemblés directement en usine mais doivent
étre montés apres le déballage. Pour leur
montage, suivre les consignes suivantes.

A Le déballage et la fin du montage
doivent avoir lieu sur une surface plate

et solide, avec un espace suffisant pour

la manutention de la machine et des
emballages, en utilisant toujours des outils
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appropriés. Ne pas utiliser la machine
avant d'avoir terminé les opérations
indiquées a la section « MONTAGE ».

3.5 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE

L'emballage comprend les composants pour le
montage mentionnés dans le tableau suivant :

Guide-chaine complété de son
carter de protection

Chaine a dents

Clé

Documentation

3.5.1 Deéballage

1. Ouvrir 'emballage avec attention en
veillant a ne pas perdre de composants.

2. Consulter la documentation inclue dans la
boite, y compris le présent mode d’emploi.

3. Extraire de la boite tous les éléments
qui ne sont pas montés.

4. Extraire la machine de la boite.

5. Eliminer la boite et les emballages en
respectant les réglementations locales.

3.6 MONTAGE DU GUIDE-CHAINE
ET DE LA CHAINE A DENTS

A Il faut toujours porter des gants de
travail résistants pour manipuler le guide-
chaine et la chaine. Faire le maximum
attention quand on monte le guide-chaine
et la chaine, pour ne pas compromettre la
sécurité ni I'efficacité de la machine ; en
cas de doutes, contacter votre revendeur.

A Exécuter toutes les opérations
apres avoir enlevé la batterie.
Avant de monter le guide-
chaine, vérifier que le frein de la
chaine n’est pas inséré (par. 5.4).

1. Al'aide de la clé fournie, dévisser 'écrou
(Fig. 3.A) et enlever le carter de la chaine
(Fig. 3.B), pour accéder au pignon

d'entrainement et au siége du guide-chaine.

2. Monter le guide-chaine (Fig. 4.A) en

insérant le goujon (Fig. 4.B) dans la rainure

(Fig. 4.C) et la pousser vers la partie
postérieure du corps de la machine.

3. Veérifier que le goujon du tendeur de
chaine (Fig. 4.D) soit correctement inséré
dans le trou du guide-chaine prévu a
cet effet ; en cas contraire, agir diment
avec un tournevis sur la vis du tendeur
de chaine (Fig. 4.E), jusqu’a ce que le
goujon soit completement inséré.

4. Incliner la machine afin de favoriser l'insertion
de la chaine autour du pignon (Fig. 5).

5. Monter la chaine (Fig. 6.A) autour du
pignon d’entrainement (Fig. 6.B) et
le long des rainures du guide-chaine
(Fig. 6.C), en faisant bien attention a
respecter le sens de glissement.

O =>

6. Sile nez du guide-chaine est muni
d’un pignon de renvoi, veiller a ce
que les maillons d’entrainement de la
chaine s’insérent correctement dans
les entre-dents du pignon (Fig. 7).
7. Remonter le carter (Fig. 8.A), sans
serrer complétement I'écrou.
8. Agir opportunément sur la vis du tendeur de
chaine (Fig. 9.A) jusqu’a obtenir la tension
de la chaine correcte (Fig.10) (par. 6.1.3).
9. Entenant le guide-chaine soulevé,
serrer a fond I'écrou du carter en
utilisant la clé fournie (Fig. 11.A).
3.7 LOGEMENT DU SAC PORTE- :
BATTERIE (SI PREVU)

Sens de glissement
de la chaine

: Le sac porte-batterie est déja assemble
. (Fig.1.N) et il peut se décrocher du supporta :
. bretelles (Fig. 12) et étre transporté a la main. :
¢ Pour décrocher le sac porte-batterie, appuyer -
- sur les deux touches supérieures (Fig. 12.A). -

. Les logements des batteries se trouvent :
. sur chaque c6té du sac (Fig. 13) :
. Sur le coté latéral droit du sac, on retrouve :

< La prise de cable (Fig. 14.A)

. o Le sélecteur batterie (fig. 14.B)

: » Une prise USB pour le chargement :
d’autres dispositifs (ex. téléphones

mobiles) (Fig. 14.C)

. Afin d’éviter la présence d’un cable

. libre, il existe des zones de passage

< sur chaque cété et dans la zone arriére
a travers lesquels il est possible de

. faire passer le céble d’alimentation.

4. COMMANDES DE CONTROLE

4.1 BOUTON DE SECURITE (DISPOSITIF
D'ACTIVATION / DESACTIVATION)

En appuyant sur ce bouton (Fig. 15.A)
I le circuit électrique de la machine
( > est activé et désactivé et la LED
correspondante s’allume (Fig. 15.B).
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Un led allumé: le circuit électrique
de la machine est activé. La
machine est préte pour 'utilisation.
Les deux led s’allument : la
machine est en marche.
Voyants éteints : le circuit électrique
est complétement désactivé (OFF).

IMPORTANT Pendant les
déplacements, ne jamais tenir le
doigt sur le bouton pour éviter des
mises en marche accidentelles.

Licéne “Attention” (Fig. 15.C)
s’allume en cas de panne de la
machine (voir le tableau identification
des anomalies, par. 14).

A\

4.2 LEVIER DE COMMANDE
ACCELERATEUR

Permet d’actionner la chaine.

L'actionnement du levier de commande
accélérateur (Fig. 16.A). n’est possible
que si le levier de blocage accélérateur
est enfoncé simultanément (Fig. 16.B).

L'organe de coupe s'arréte
automatiquement lorsque le levier de
commande accélérateur est relaché.

4.3 LEVIER DE BLOCAGE ACCELERATEUR

Le levier de blocage accélérateur (Fig. 16.B)
permet l'actionnement du levier de
commande accélérateur (Fig. 16.A).

4.4 FREIN DE CHAINE

C'est un systeme de freinage de sécurité
qui bloque le mouvement de la chaine dans
le cas de contrecoups (rebonds) durant le
travail. Les contrecoups surviennent suite
au contact anormal de la pointe du guide-
chaine, avec un déplacement violent du
guide-chaine vers le haut portant la main a
heurter la protection antérieure (Fig. 1.D).
Pour débrayer le frein de chaine, il est
nécessaire de le débloquer manuellement.

ta

Frein de chaine enclenché. Ceci
s'obtient quand le protecteur de la
main tenant la poignée avant est
compléetement poussé en avant.

Frein de chaine débrayé. Ceci
s'obtient lorsque la protection
antérieure de la main est
completement tirée vers l'arriére,
vers le corps de la machine,

jusqu'a obtenir un déclic.

A Ne jamais utiliser la machine si

le frein de chaine ne fonctionne pas
correctement, mais contacter le Revendeur
pour faire les vérifications nécessaires.

5. UTILISATION DE LA MACHINE

A Les normes de sécurité a
suivre sont décrites au chap. 2.
Respecter scrupuleusement ces
indications pour ne pas s'exposer a
de graves risques ou dangers.

IMPORTANT Pour les instructions
relatives au moteur et a la batterie (si prévue),
consulter les manuels correspondants.

5.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Avant de commencer a travailler, effectuer une
série de controles et d’opérations pour vérifier
que le travail est effectué de fagon convenable
et dans des conditions de sécurité maximales.

5.1.1 Contrdle de la batterie

Acheter la batterie de capacité la plus adaptée
aux exigences de travail et procéder a la
recharge compléte, en suivant les indications
contenues dans le livret de la batterie.

Les batteries homologuées pour

cette machine sont listées dans le

tableau « Données techniques ».

e Avant chaque utilisation :
— vérifier I'état de chargement de la
batterie en suivant les indications
contenues dans le livret de la batterie.

5.1.2 Faire le plein d'huile de
lubrification de la chaine

Avant d'utiliser la machine, faire le plein
d'huile pour la lubrification de la chaine.
Au sujet des modalités et précautions
sur le plein d’huile, voir par. 7.3

5.1.3 Controle de la tension de la chaine

A Exécuter toutes les
opérations a moteur éteint.
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A Toujours porter des gants
de travail robustes.

Vérifier la tension de la chaine.

La tension est correcte quand, si l'on prend
la chaine a la moitié du guide-chaine, les
maillons d'entrainement ne sortent pas

de la plaque de guidage (Fig. 10).

Pour régler la tension de la chaine :

1. desserrer I'écrou du carter, en
utilisant la clé fournie ;

2. Agir opportunément sur la vis du tendeur
de chaine (Fig. 9.A) jusqu'a obtenir
la tension de la chaine correcte ;

-+
P A

3. entenant le guide-chaine soulevé,
serrer a fond I'écrou du carter en
utilisant la clé fournie (Fig. 11.A).

A Ne pas travailler avec la chaine
détendue, afin de ne pas provoquer
la situation de danger ou la chaine
pourrait sortir de la rainure du guide.

IMPORTANT Pendant la premiere période
d'utilisation (ou bien apres avoir remplacé
la chaine), faire plus fréequemment cette
vérification car la chaine doit se stabiliser.

5.1.4 Utilisation du sac (si prévu)

1. Insérer la batterie dans un des
compartiments prévus sur le sac
porte-batterie (Fig. 13) en la poussant
a fond jusqu'a entendre un « clic »
qui la bloque dans la bonne position
et vérifie le contact électrique ;

2. Relier le cable au sac dans la prise
prévue (Fig. 14.A) et le faire tourner
jusqu’a entendre un « clic » qui le
bloque dans la bonne position et
en vérifie le contact électrique ;

3. Régler les bretelles et serrer le
baudrier grace aux fermetures a
clip situées a l'avant (Fig. 17).

5.2 CONTROLES DE SECURITE

Exécuter les controles de sécurité suivants
et vérifier que les résultats correspondent
aux indications des tableaux.

A Toujours effectuer les contréles
de sécurité avant I'utilisation.

A Toujours effectuer une inspection
quotidienne de la machine apres
utilisation, aprés une chute ou aprés
d'autres chocs afin d'identifier des
dégats ou des défauts considérables.

5.2.1 Controle de sécurité général
Objet Résultat
Poignées et Nettoyées, séches,
protections sans trace d'huile
et de gras, fixées
correctement
et fermement a
la machine.
Vis sur la machine Bien fixées (non
et sur la lame desserrées)

Passages de l'air de
refroidissement

Non bouchés

Guide-chaine

Montée correctement

Chaine

Affltée, non
endommageée ou
usée, montée et
tendue correctement.

Protections

Intactes, non
endommageées.

Batterie

Aucun dommage a
son boitier, aucune
infiltration de liquide

Machine

Aucun signe
d'endommagement
ou d'usure

Levier de commande
de l'accélérateur,

Doivent avoir un
mouvement libre,

levier de sécurité non force.
Activation d'essai Aucune vibration
anormale.

Aucun bruit anormal
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5.2.2 Test de fonctionnement

de la machine

Action

Résultat

Insérer la batterie
dans son logement
(par.7.2.3).
Appuyer sur le
bouton de sécurité.

Le voyant bleu doit
s'allumer (circuit
électrique activé)
et la chaine ne
doit pas bouger

A Ne pas utiliser
la machine si la
chaine bouge ;
dans ce cas, il

est nécessaire de
contacter votre

de l'accélérateur.
(sans appuyer sur
le levier de blocage
accélérateur)

revendeur.
Actionner le levier Le levier de
de commande commande

accélérateur
reste bloqué.

Actionner le bouton
de blocage de
l'accélérateur et le
levier de commande
de l'accélérateur.

Le mouvement des
leviers doit étre

libre, non forcé. La
chaine fonctionne.

Relacher le levier
de commande

de l'accélérateur
ou appuyer sur le
bouton de sécurité.

Le levier doit tourner
automatiquement

et rapidement en
position neutre.

La chaine doit
s'arréter.

VERIFICATION DU

FREIN DE CHAINE

1. Démarrer la
machine (par. 6.4)

2. Saisir les poignées
fermement a
deux mains.

3. Enactivant la
commande de
I'accélérateur pour
maintenir la chaine en
mouvement, pousser
en avant la protection
antérieure de la
main, en utilisant
le dos de la main
gauche (par.5.4)

3. L'arrét de la chaine
doit étre immédiat.

Quand la chaine

s'arréte, relacher le

levier de l'accélérateur

et débrayer le frein

de chaine (par. 5.4).

A Si I'un des résultats différe de ce
qui est indiqué dans les tableaux, ne
pas utiliser la machine ! S'adresser a un

centre d'assistance pour les contréles
nécessaires et pour sa réparation.

5.3 PREPARATION A L'UTILISATION DE
LA SCIE A CHAINE SUR L'ARBRE

La scie & chaine doit étre dotée d'une

sangle plate a boucles adaptée pour relier

le harnais a la sangle de l'opérateur.

1. Fixer la sangle plate a boucles sur
le point de fixation (Fig. 18.A) sur
la partie arriére de la machine.

2. Fournir des mousquetons adéquats pour
permettre la fixation indirecte (grace a la
sangle plate a boucles) et directe (sur le point
de fixation de la scie a chaine) de la scie a
chaine au harnais a sangle de l'opérateur.

3. S’assurer que le circuit électrique est
désactivé (Voyants éteints) (Fig. 15.B).

4. S'assurer que le frein de chaine
soit enclenché (par. 5.4).

5. Passer la machine a I'opérateur
qui se trouve sur l'arbre.

S'assurer que la scie a chaine est
reliée de facon sécurisée lorsqu'elle est
passée a l'opérateur qui travaille sur
l'arbre et s'assurer qu'elle est fixée au
harnais a sangle avant de la décrocher
de I'équipement utilisé pour I'élever.

6. Assurer la scie a chaine au point de fixation
spécifique au harnais de I'opérateur (Fig.
19). Les points de fixation peuvent étre les
points centraux (avant ou arriere) ou latéraux:

— laou c'est possible, relier la scie a chaine

au point central arriére (Fig. 18.A) pour
empécher l'interférence avec les cables
d’escalade et faire en sorte que le poids soit
supporté par le dos de I'opérateur (Fig. 20).

REMARQUE La possibilité de relier
directement la scie a chaine au harnais
a sangle réduit le risque de dommages
de l'équipement durant les mouvements
effectués autour de l'arbre.

A La scie a chaine doit toujours
rester éteinte lorsqu'elle est
directement fixée au harnais.

IMPORTANT Durant le déplacement
de la scie a chaine d'un point d'attache
a un autre, s'assurer que la machine est
assurée dans sa nouvelle position avant de
la décrocher du point d'attache précédent.
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5.4 DEMARRAGE

5.4.1 Démarrage avec batterie

1. Retirer la protection du guide-chaine
(fig. 1.K) et la protection de la griffe
d’abattage (fig. 1.J) (si utilisée).

2. Verifier que le guide-chaine et la chaine ne
touchent ni le terrain ni d’autres objets.

3. Insérer correctement la batterie dans
son logement (Fig. 21.B) (par. 7.2.3).

4. Appuyer sur le bouton de sécurité
(voyant bleu) (fig. 15.A).

5. Actionner le levier de blocage de
l'accélérateur (fig. 16.B) et le levier de
commande de I'accélérateur. (fig. 16.A).

5.4.2 Démarrage avec simulateur
de batterie (si prévu)

Retirer la protection du guide-chaine

(fig. 1.K) et la protection de la griffe
d’abattage (fig. 1.J) (si utilisée).

2. Verifier que le guide-chaine et la chaine
ne touchent ni le terrain ni d’autres objets.

eeccccccccce
-

3. Insérer correctement le simulateur
: de batterie dans son logement
: sur la machine (Fig.21.P).
. 4. Attacher le cable de branchement au
simulateur de batterie (Fig.21.0).
- 5. Sélectionner la batterie a activer &
: partir du sélecteur (Fig. 14.B).
. 6. Appuyer sur le bouton de sécurité
: (voyant bleu) (Fig. 15.A).
¢ 7. Actionner le levier de blocage de

I'accélérateur (fig. 16.B) et le levier de
commande de I'accélérateur. (fig. 16.A).

5.5 FONCTIONNEMENT

Avant d’effectuer pour la premiére fois un travail
d’abattage ou d’ébranchage, il convient de :
— avoir suivi un apprentissage spécifique
sur l'utilisation de ce type d’outillage ;
— avoir lu soigneusement les avertissements
de sécurité et le mode d'emploi
contenus dans le présent manuel ;
— s’exercer sur des troncs par terre
ou bien fixés sur des chevalets de
fagon a se familiariser avec cette
machine et avec les techniques de
coupe qui conviennent le mieux.

Pour travailler avec la machine,

procéder de la fagon suivante :

¢ Débrayer toujours le frein de chaine
avant d'actionner l'accélérateur.

Tenir toujours fortement la machine & deux
mains, avec la main gauche sur la poignée
avant et la main droite sur la poignée arriére,
indépendamment du fait que I'opérateur
puisse éventuellement étre gaucher.

A Si la chaine se bloque pendant le
travail, arréter immédiatement la machine.

REMARQUE Pendant le travail, la batterie
est protégée contre le déchargement total
par un dispositif de protection qui éteint la
machine et en bloque son fonctionnement.

5.5.1 Controles a exécuter
pendant le travail

5.5.1.a Contréle de la tension de la chaine

Pendant le travail, la chaine subit un
allongement progressif, par conséquent,
vérifier la tension fréquemment (par. 6.1.3).

5.5.1.b Contréle du débit d’huile

IMPORTANT Ne pas utiliser la
machine en absence de lubrification !

A En effectuant le contréle du débit
de I’huile, vérifier que le guide-chaine
et la chaine sont bien positionnés.

Démarrer le moteur (par. 6.4) et
contréler si I'huile de la chaine se répand
comme indiqué sur la (Fig. 22).

5.6 TRAVAUX FORESTIERS

5.6.1 Ebranchage d’un arbre
A Vérifier que l'aire de chute
des branches est dégagée.

Pour des travaux d'élagage pratiqués
en hauteur a l'aide d'un cable et d'un
harnais a sangle, suivre scrupuleusement
les indications contenues au par. 6.7.

1. Se positionner du cété opposé
de la branche a couper.

2. Commencer par les branches plus
basses et procéder en coupant ensuite
les branches plus en hauteur.

3. Effectuer la premiere coupe du bas
vers le haut (Fig. 23.A). Compléter
I’ébranchage du haut vers le bas
comme indiqué sur la (Fig. 23.B).
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5.6.2 Abattage d’un arbre

IMPORTANT Lorsque deux ou plusieurs
personnes exécutent en méme temps des
opérations de trongonnage et d’abattage,

il faut que ces opérations se fassent dans
des zones séparées par une distance au
moins égale a deux fois et demi la hauteur
de l'arbre a abattre. Ne pas abattre d'arbres
s'il existe le risque de mettre des personnes
en danger, de heurter une ligné électrique

ou de provoquer un dommage matériel quel
qu'il soit. Au cas ou I'arbre entrerait en contact
avec une ligne de distribution du courant
électrique, le communiquer immédiatement a
I'entreprise qui est responsable du réseau.

Avant de procéder a |'abattage :

— prendre en considération l'inclinaison
naturelle de I'arbre, la partie ou les
branches sont plus grandes et la
direction du vent, pour évaluer la
maniére dont I'arbre va tomber ;

— éliminer de I'arbre la saleté, les pierres,
les morceaux d’écorce, les clous, les
agrafes métalliques et les fils ;

— Libérer la zone autour de I'arbre et
assurer un bon appui pour les pieds ;

— Prédisposer de voies de secours
adéquates, libres d'obstacles ; les voies
de secours doivent étre prédisposées a
45° dans la direction opposée a la chute
de l'arbre (Fig. 24) et doivent permettre
I'éloignement de l'utilisateur en zone
sécurisée, distante au moins de deux fois
et demi la hauteur de I'arbre a abattre ;

— Se placer en amont du terrain sur
lequel il est probable que I'arbre roulera
ou tombera apres l'abattage.

¢ Entaille a la base

1. Se positionner a droite de I'arbre,
derriére la scie a chaine.

2. Effectuer I'entaille horizontale sur 1/3 du
diamétre de I'arbre, perpendiculairement
a la direction de la chute (Fig. 25.A).

* Entaille postérieure d’abattage

1. Effectuer I'entaille postérieure
d'abattage dans une position supérieure
d'au moins 5 cm par rapport a
I'entaille horizontale (Fig. 26.B).

2. Réaliser I'entaille postérieure d’abattage
de fagon a laisser suffisamment de
bois pour servir de charniere (Fig.
26.C). Le bois de charniére empéche le
mouvement de torsion de l'arbre et sa

chute dans la mauvaise direction. Ne pas
effectuer d’entailles dans la charniére.

3. Sans extraire le guide-chaine, diminuer
progressivement I'épaisseur de la
charniéere jusqu'a la chute de I'arbre.

4. S'ily aunrisque que I'arbre ne tombe pas
dans la direction voulue, ou qu’il puisse se
déséquilibrer en arriére et plier la chaine
dentée, arréter la coupe avant d’avoir terminé
I'entaille postérieure d’abattage et utiliser des
coins en bois, en plastique ou en aluminium
(Fig. 27.D) pour ouvrir la coupe. Faire tomber
I'arbre le long de la ligne de chute voulue
en tapant avec une masse sur les coins.

5. Quand l'arbre commence a tomber,
retirer la machine de la coupe, I'arréter
(par. 6.9), la poser par terre et puis suivre la
voie de secours prévue. Faire attention
aux chutes de branches d’en
haut et ou poser les pieds.

5.6.3 Ebranchage d’un arbre

Ebrancher veut dire enlever les
branches d’un arbre tombé.

A Faites attention aux points d’appui de
la branche sur le terrain, a la possibilité
qu’elle soit sous tension, a la direction que
la branche peut prendre pendant la coupe
et a la possibilité que I'arbre soit instable
aprés que la branche aura été coupée.

Quand on ébranche, laisser les

branches inférieures, les plus grandes,
pour soutenir le tronc sur le sol.

Enlever les petites branches d'un

seul coup (Fig. 28.A).

Il vaut mieux couper les branches sous
tension, & partir du bas vers le haut, pour
éviter de plier la scie a chaine (Fig. 28.B).

5.6.4 Trongconnage d'un tronc
Trongonner signifie débiter un tronc en sections.

Il estimportant que vous vous assuriez que

votre appui sur vos pieds est ferme et que votre
poids est également réparti sur vos deux pieds.
Si possible, il est bon de soulever et soutenir le
tronc au moyen de branches, troncs ou blches.

Le trongonnage est facilité par 'emploi

de la griffe d’abattage (Fig. 1.1):

1. planter la griffe dans le tronc et en
faisant levier sur la griffe d’abattage,
faire faire a la machine un mouvement
en arc qui permet au guide-chaine de
pénétrer dans le bois (Fig. 29) ;
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2. répéter cette opération plusieurs fois,
si nécessaire, en déplacgant le point
d’appui de la griffe d'abattage.

¢ Tronc déposé par terre
Quand le tronc repose au sol sur toute
sa longueur, le couper a partir du haut
(trongonnage supérieur) (Fig. 30.A).
— Couper jusqu'a la moitié du diamétre,
faire donc tourner le tronc et compléter
la coupe du c6té opposé.

¢ Tronc déposé seulement sur une extrémité
Quand le tronc est déposé
seulement sur une extrémiteé :
— découper 1/3 du diametre du cété situé au-
dessous (trongonnage inférieur) (Fig. 31.A) ;
— il faut ensuite effectuer la coupe finale
en faisant le trongonnage supérieur pour
rencontrer la premiére entaille (Fig. 31.B).

¢ Tronc déposé sur les deux extrémités
Quand le tronc est déposé seulement
sur les deux extrémités :

— découper 1/3 du diamétre a partir
de la partie supérieure (trongonnage
supérieur) (Fig. 32.A) ;

— puis procéder a la coupe finale en
effectuant le trongonnage inférieur
des 2/3 inférieurs pour rencontrer
la premiére entaille (Fig. 32.B).

e Tronc en pente
Quand on sectionne un tronc sur une pente,
toujours se tenir en amont (Fig. 33).

Au cours de I'opération, quand on est en train de
finir la coupe, pour pouvoir maintenir le contréle,
réduire la pression de coupe sans laisser la
prise sur les poignées de la machine. Empécher
que la machine entre en contact avec le sol.

5.7 TRAVAUX D'ELAGAGE PRATIQUES
EN HAUTEUR A L'AIDE D'UN CABLE
ET D'UN HARNAIS A SANGLE

IMPORTANT Le chapitre suivant décrit
les procédures de travail pour la réduction
du risque de Iésions relatives a I'utilisation
de la scie a chaine pour I'élagage lorsque
le travail est effectué en hauteur a l'aide
d'un cable et d'un harnais a sangle.

Il ne faut pas substituer ce chapitre avec une
formation officielle. Les lignes directrices
fournies par I'appendice suivant ne sont

que des exemples de bonne pratique. Il

est opportun de toujours respecter les

lois et les reglements nationaux.

5.7.1 Utilisation de la scie a
chaine a deux mains

L'utilisation de la scie a chaine
a deux mains permet:

— d'avoir une prise bien ferme sur la
scie a chaine en cas de rebond ;

— un contréle de la scie a chaine tel que la
probabilité d'entrer en contact avec les
cables d'escalade et avec le corps de
I'opérateur diminue le plus possible ;

— d'adopter une position de travail sire de
fagon a éviter une perte de contrdle qui
peut donner lieu a un contact avec la scie
a chaine (mouvement involontaire durant
le fonctionnement de la scie a chaine).

Pour permettre la prise de la scie a chaine des
deux mains, comme régle générale, |'opérateur
doit toujours chercher a prendre une position
s(re lorsque la scie a chaine est utilisée:
— au niveau des flancs pour les coupes
de sections horizontales ou
— au niveau du plexus solaire pour les
coupes de sections verticales.

Lorsque I'opérateur travaille pres de futaies
verticales, a force latérale réduite sur la
position de travail, un bon appui est suffisant
pour maintenir une position de travail sdre.
Lorsque I'opérateur s'éloigne de la futaie,
les forces latérales augmentent et donc,
il est nécessaire de les annuler ou de les
empécher par l'une des fagons suivantes:
— diriger a nouveau le céable principal a travers
un point de fixation supplémentaire ;
— utiliser une sangle plate a boucles réglable
directement depuis le harnais a un point
de fixation supplémentaire (Fig. 34) ;
L'obtention d'un bon appui en position de travail
peut étre facilité par I'utilisation d'une bride
temporaire, créée par une sangle a anneau,
dans laquelle le pied doit étre enfilé. (Fig. 35).

5.7.2 Utilisation de la scie a
chaine a une main

A Ne pas travailler a une seule main si
la position de travail adoptée est instable
ou lorsque la scie a chaine est préférée a
une scie a main pour couper les pointes
des branches de diamétre réduit.

La scie & chaine pour élagage doit étre

utilisée a une seule main lorsque :

* |'opérateur ne parvient pas a obtenir
une position de travail qui lui permette
de travailler a deux mains,

FR-15



il y a nécessité de maintenir (soutenir) la
propre position en utilisant une main,

il y a nécessité d'effectuer une coupe qui
implique un allongement total (extension) du
membre supérieur de I'opérateur en dehors
de la ligne de corps de I'opérateur (Fig. 36).

Lopérateur ne doit jamais:

e couper avec la zone de rebond qui correspond
a la pointe du guide-chaine de la scie a chaine ;

e “tenir et couper” les sections ;

* tenter de saisir les sections dans leur chute.

5.8 CONSEILS D'UTILISATION

IMPORTANT Arréter la machine
(par. 6.9 ) pendant les déplacements
d’une zone de travail a une autre.

A Si la chaine se bloque pendant le
travail, arréter immédiatement la machine.

Si, durant I'élagage en hauteur, (effectué

a l'aide de cable et harnais & sangle), la

scie a chaine se coince, I'opérateur doit:

1. arréter tout de suite la machine ;

2. |'attacher de fagon sécurisée sur la partie
de la branche qui va du tronc a la coupe
ou a un cable séparé de I'outil utilisé ;

3. retirer la scie a chaine de la coupe effectuée
en soulevant la branche, si nécessaire ;

4. sinécessaire, utiliser une scie a main ou
une deuxiéme scie a chaine afin de libérer
la scie a chaine coincée, en coupant a une
distance de minimum 30 cm du point ou
elle est restée coincée. Les coupes pour
la libérer sont toujours effectuées vers la
pointe de la branche (a savoir entre la scie
a chaine coincée et la pointe de la branche
et non pas entre le tronc et la scie a chaine
coincée). De cette fagon, on empéche que
la scie a chaine soit entrainée en méme
temps que la partie de branche coupée.
Ceci compliquerait davantage la situation.

5.9 ARRET

Pour arréter la machine :

1. Relacher le levier de commande
accélérateur (Fig. 16.A).

2. Appuyer sur le bouton de sécurité
et désactiver le circuit électrique
(voyant éteint) (Fig. 15.A).

A Apres avoir relaché le levier de
commande de l'accélérateur, il faut
attendre quelques secondes avant

que la chaine a dents ne s'arréte.

Toujours arréter la machine :
— pendant les déplacements d’une
zone de travail a une autre.

A Pendant les déplacements, ne jamais
tenir le doigt sur le bouton de sécurité pour
éviter des mises en marche accidentelles.

5.10 APRES UTILISATION

5.10.1 Apres utilisation avec batterie

1. Enlever la batterie de son logement
(Fig. 37.B) et la recharger (par.7.2.2) ;

2. enlever la protection du guide-
chaine (Fig. 1.K) ;

3. laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque ;

4. desserrer I'écrou de fixation du
guide-chaine pour réduire la tension
de la chaine (par.6.1.3) ;

5. nettoyer soigneusement la machine,
éliminer les traces de poussiére et les
détritus et enlever de la chaine toutes traces
de sciure ou dépéts d’huile (par. 7.4) ;

6. vérifier qu’il n'y a pas d’éléments desserrés
ou endommageés. Le cas échéant, remplacer
les composants endommagés et serrer les
vis et les boulons éventuellement desserrés.

5.10.2 Apres utilisation avec simulateur

de batterie (si prévu)

1. Placer le sélecteur du sac porte-
batterie en position "OFF" (Fig. 14.B) ;

2. enlever le simulateur de batterie
de son logement (Fig. 37.P) ;

3. Enlever le sac porte-batterie ;

4. Débrancher le cable de connexion

du simulateur de batterie
(Fig.37.0) et du sac (fig. 14.A) ;
5. enlever la batterie de son logement
(Fig. 38.B) et la recharger (par.7.2.2) ;
6. enlever la protection du guide-
chaine (Fig. 1.K) ;

7. laisser le moteur refroidir avant de ranger

la machine dans un local quelconque ;

8. desserrer I'écrou de fixation du
guide-chaine pour réduire la tension
de la chaine (par. 6.1.3) ;

9. nettoyer soigneusement la machine,
éliminer les traces de poussiére
et les détritus et enlever de la
chaine toutes traces de sciure
ou dépdts d’huile (par. 7.4) ;

10. vérifier qu'il n’y a pas d’éléments
desserrés ou endommages. Le cas
échéant, remplacer les composants
endommageés et serrer les vis et les
boulons éventuellement desserrés.
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IMPORTANT Toujours retirer la batterie
(par. 7.2.2) et monter la protection de la
lame a chaque fois que la machine n'est
pas utilisée ou laissée sans surveillance.

6. ENTRETIEN PERIODIQUE

6.1 GENERALITES

A Les normes de sécurité a
suivre sont décrites au chap. 2.
Respecter scrupuleusement ces
indications pour ne pas s'exposer a
de graves risques ou dangers.

A Avant d'effectuer tout contréle,

tout nettoyage ou toute intervention

d'entretien/réglage sur la machine :

o Arréter la machine ;

e Attendre l'arrét de la chaine ;

e Enlever la batterie de son logement ;

* Appliquer la protection de la lame,
sauf en cas d'interventions sur le
guide-chaine ou sur la lame ;

e Attendre que le moteur soit
adéquatement refroidi ;

e Lire les instructions correspondantes ;

Porter des vétements appropriés,

des gants de sécurité et des

lunettes de protection.

Les intervalles et les types d'intervention
sont résumés dans le «Tableau opérations
d'entretien». Le but du tableau est de

vous aider a maintenir votre machine en
conditions d'efficacité et de sécurité. Il
rappelle les principales interventions et la
périodicité prévue pour chacune d’elles.
Effectuer I'action correspondante en fonction
de la premiére échéance qui se produit.
L'utilisation de piéces de rechange et
d'accessoires qui ne sont pas d'origine

et/ou ne sont pas correctement montés
pourrait avoir des conséquences négatives
sur le fonctionnement et sur la sécurité

de la machine. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de dommages, accidents
ou de lésions causés par ces produits.

Les pieces de rechange d'origine sont
fournies par les ateliers d'assistance

et par les revendeurs agréeés.

IMPORTANT Toutes les opérations
d'entretien et de réglage non décrites dans
ce manuel doivent étre exécutées par votre
revendeur ou par un centre spécialisé.

6.2 BATTERIE

6.2.1 Autonomie de la batterie

L'autonomie de la batterie est
essentiellement conditionnée par :
a. des facteurs ambiants qui produisent
un plus grand besoin en énergie :
— coupe/régularisation d'arbustes a
branches de dimensions trop grandes ;
b. des comportements de I'utilisateur a éviter :
— des démarrages et arréts
fréquents pendant le travail ;
— utilisation d'une technique de coupe
inadaptée par rapport au travail a
effectuer (par. 6.6, par.6.7) ;

Pour optimiser I'autonomie de la batterie,

il est toujours souhaitable de :

* Couper le bois lorsqu'il est sec;

e utiliser la technique la plus appropriée
pour le travail a effectuer.

Si I'on veut utiliser la machine pour des sessions
de travail plus longues par rapport a ce que la
batterie standard permet, il est possible de :
* acheter une deuxiéme batterie standard

pour remplacer immédiatement la

batterie déchargée, sans pour autant

nuire a la continuité d'utilisation ;

6.2.2 Comment enlever et
recharger la batterie

1. Appuyer sur le bouton de blocage placé dans
la batterie sur la machine (Fig. 37.A) ou dans
la batterie sur le sac (Fig. 38. A) (si prévu) ;

2. enlever la batterie de son logement
(Fig. 37.B) ou du sac porte-
batterie (Fig. 38.B) (si prévu) ;

3. Insérer la batterie (Fig. 39.A) dans le
logement du chargeur de batterie (Fig. 39.B) ;

4. Brancher le chargeur de batterie a une
prise de courant (Fig. 39.C) dont la tension
correspond a celle indiquée sur la plaquette ;

5. Procéder ala recharge compléte en
suivant les indications contenues dans le
livret de la batterie/chargeur de batterie.

REMARQUE La batterie est munie
d’une protection qui empéche son
rechargement si la température ambiante
n’est pas comprise entre 0° et +45 °C.

REMARQUE La batterie peut étre
rechargée a tout moment, méme partiellement,
sans aucun risque de l'abimer.
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6.2.3 Remontage de la batterie
sur la machine

Lorsque la recharge est terminée :

1. Retirer la batterie (Fig. 40.A) de son
logement dans le chargeur de batterie
(en évitant de la laisser longtemps sous
charge une fois la recharge terminée) ;

2. Débrancher le chargeur de batterie
du secteur (Fig. 40.B) ;

3. Insérer la batterie dans le logement
prévu sur la machine (Fig. 21.B) ou
dans un des logements du sac porte-
batterie (Fig. 13) (si prévu) ;

4. pousser afond jusqu’a entendre un
« clic » qui la bloque dans la bonne
position et vérifie le contact électrique.

6.3 APPROVISIONNEMENT DU _
RESERVOIR HUILE DE CHAINE

REMARQUE Pres du bouchon du
réservoir huile de chaine (Fig. 41.A)
figure le symbole suivant:

0 Réservoir huile chaine

IMPORTANT Utiliser exclusivement
de I'huile spécifique pour scies a chaine
ou de I'huile adhérente pour scies a
chaine. Ne pas utiliser d’huile contenant
des impuretés, pour éviter de boucher le
filtre dans le réservoir et d’endommager
irrémédiablement la pompe a huile.

Il est fondamental d’utiliser de I'huile de bonne
qualité pour obtenir une lubrification efficace
des organes de coupe ; une huile usée ou de
mauvaise qualité compromet la lubrification et

réduit la durée de la chaine et du guide-chaine.

IMPORTANT Ne jamais faire fonctionner la
chaine sans avoir a disposition suffisamment
d'huile, ceci peut ,en effet, endommager la
scie a chaine et en compromettre la sécurité.

Vérifier la quantité d'huile dans la
scie a chaine en utilisant l'indicateur
du niveau d'huile (Fig. 41.B).

Si le niveau d'huile est bas, faire I'appoint
en suivant les étapes suivantes:
1. Dévisser et retirer le bouchon

(Fig. 41.A) du réservoir d'huile.

2. Verser I'huile dans le réservoir et en
vérifier le niveau grace a l'indicateur
prévu a cet effet (Fig. 41.B).

3. \Vérifier qu'aucune impureté ne pénétre dans
le réservoir d'huile durant le remplissage.

4. Replacer le bouchon de I'huile et le serrer.

6.4 NETTOYAGE

6.4.1 Nettoyage de la machine
et du moteur

Alafin de chaque session de travail,

nettoyer soigneusement la machine

de la poussiére et des débris.

e Pour réduire le risque d’incendie,
débarrasser la machine, et en particulier

le moteur, des résidus de feuilles, de
branches ou d’exceés de graisse.

Toujours nettoyer la machine aprés
utilisation en utilisant un chiffon propre et
humide imbibé de détergent neutre.

Enlever toutes traces d'humidité en utilisant
un chiffon doux et sec. L'humidité peut donner
lieu a des risques de décharges électriques.
Ne pas utiliser des détergents agressifs

ou des solvants pour nettoyer les

éléments en plastique ou les poignées.

Ne pas utiliser de jets d’eau et

éviter de mouiller le moteur et les
composants électriques.

Pour éviter la surchauffe et 'endommagement
du moteur ou de la batterie, toujours

vérifier que les grilles d'aspiration de

I'air de refroidissement sont nettoyées

et libres de tous détritus.

6.4.2 Nettoyage de la chaine

Enlever de la chaine toutes traces de sciure
ou dépéts d’huile aprés chaque utilisation.

En cas de saleté tenace ou de résinification,
démonter la chaine et la laisser pendant
quelques heures dans un récipient contenant un
détergent spécifique. Puis la rincer dans de I'eau
propre et la traiter avec un spray anti-corrosif
adéquat, avant de la remonter sur la machine.

6.5 ENROULEUR DE CHAINE
Vérifier les conditions de I'enrouleur de chaine

avant chaque utilisation (Fig. 1.H) et pourvoir a
le substituer au cas ou il serait endommagé.
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6.6 TROUS DE LUBRIFICATION DE LA
MACHINE ET DU GUIDE-CHAINE

Avant chaque utilisation, enlever le carter (par.
4.2), démonter le guide-chaine et vérifier que les
trous de lubrification de la machine (Fig. 42.A) et
du guide-chaine (Fig. 42.B) ne sont pas obstrués.

6.7 ECROUS ET VIS DE FIXATION

* Maintenir les écrous et les vis bien
serrés, de fagon a ce que la machine
fonctionne toujours en toute sécurité.

* Vérifier réguliérement que les
poignées sont solidement fixées.

7. ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

7.1 BANDE METAL!.IQUE DU
FREIN DE CHAINE

Auprés de votre revendeur, contrbler
l'intégrité de la bande métallique qui
entoure la cloche d'embrayage.

La bande doit étre remplacée lorsqu'elle
résulte détériorée ou déformée.

7.2 PIGNON D'ENTRAiNEMENT
DE LA CHAINE

Faites vérifier fréquemment par votre revendeur
I'état du pignon et remplacez-le s'il est usé.

Ne pas monter une chaine neuve
avec un pignon usageé ou vice versa.

7.3 ENTRETIEN DE LA CHAINE A DENTS

A Pour des raisons de sécurité et
d’efficacité, il est trés important que les
organes de coupe soient bien affiités.

A Il faut toujours porter des gants
de travail résistants pour manipuler
le guide-chaine et la chaine.

Il est nécessaire de procéder a I'affitage quand:
— La sciure ressemble a de la poudre.
— La coupe réclame plus de force.
— La coupe n’est pas rectiligne.
— Les vibrations augmentent.

A Si la chaine n'est pas
suffisamment affitée, cela augmente
le risque de rebond (kickback).

IMPORTANT Si vous confiez 'opération
d’affitage de la chaine a un centre spécialisé,
elle pourra étre exécutée avec des équipements
spécialement prévus, qui permettent d’enlever
le minimum de matériel et garantissent un
affatage constant sur tous les tranchants.

7.3.1 Remplacement de la chaine a dents

La chaine doit étre remplacée quand :
- lalongueur du tranchant se
réduit a 5 mm ou moins ;
— le jeu des maillons sur les rivets est excessif ;
— la vitesse de coupe est lente et les
affGtages répétés n'améliorent pas la
vitesse de coupe ; la chaine est usée.

IMPORTANT Apres le remplacement de la
chaine, il est nécessaire de vérifier la tension plus
fréquemment a cause du rodage de la chaine.

7.4 ENTRETIEN DU GUIDE-CHAINE

REMARQUE Toutes les opérations sur la
chaine et le guide-chaine sont des travaux
Spécialisés qui requierent une compétence
spécifique ainsi que des outillages spéciaux
pour pouvoir étre exécutés dans les régles
de l'art ; pour des raisons de sécurité, il vaut
toujours mieux contacter le revendeur.

Pour éviter que le guide-chaine ne s’use
asymetriquement, le retourner fréquemment.

Pour maintenir I'efficacité du guide-chaine il faut :
1. graisser avec la seringue prévue a cet
effet (non fournie) les coussinets du
pignon de renvoi (s’ily ena un) ;
2. nettoyer la rainure du guide-
chaine avec le grattoir prévu a cet
effet (non fourni) (Fig. 43.A) ;
3. nettoyer les trous de lubrification (Fig. 43.B) ;
4. avec une lime plate, enlever les bavures
des flancs et égaliser les éventuels
dénivelés entre les plaques de guidage.

7.4.1 Remplacement du guide-chaine

Le guide-chaine doit étre remplacé quand :

— la profondeur de la rainure est inférieure
a la hauteur des maillons d’entrainement
(qui ne doivent jamais toucher le fond) ;

— la paroi interne de la plaque de
guidage est usée au point de faire
incliner la chaine latéralement.
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8. STOCKAGE

8.1 STOCKAGE DE LA MACHINE
Lorsque la machine doit étre stockée :

1. Enlever la batterie de son logement
et recharger la batterie ;

2. Appliquer la protection du guide-chaine.
3. Attendre que le moteur soit
adéquatement refroidi ;
4. Effectuer le nettoyage (par. 7.4).
5. Veérifier qu'il n’y a pas d’éléments desserrés

ou endommageés. Le cas échéant, remplacer
les composants endommagés et serrer les
vis et les boulons éventuellement desserrés
ou contacter le centre d'assistance autorisé.
6. Stocker la machine :

— dans un endroit sec.

— al'abri des intempéries.

— dans un endroit inaccessible aux enfants.

— en vérifiant d'avoir bien retiré les clés
ou les outils utilisés pour I'entretien.

8.2 STOCKAGE DE LA BATTERIE

La batterie doit étre conservée a I'ombre, au frais
et dans des environnements sans humidité.

REMARQUE En cas d'inactivité
prolongée, recharger la batterie tous les
deux mois pour en prolonger la durée.

9. MANUTENTION ET TRANSPORT

A chaque fois qu'il est nécessaire

de déplacer, soulever, transporter

ou incliner la machine, il faut :

¢ Arréter la machine ;

* Attendre l'arrét de la chaine ;

¢ Enlever la batterie de son logement
et recharger la batterie ;

¢ Appliquer la protection du guide-chaine ;

¢ Attendre que le moteur soit
adéquatement refroidi ;

* Porter des gants de travail robustes ;

¢ Saisir la machine uniquement par les
poignées et orienter le guide-chaine dans la
direction contraire au sens de la marche ;

Pour transporter la machine

avec un véhicule, il faut :

¢ bien attacher la machine a l'aide
de cordes ou de sangles ;

e |la positionner de fagon a ce qu'elle
ne représente aucun danger.

10. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les indications
nécessaires pour utiliser la machine et pour
effectuer correctement I'entretien de base a la
charge de I'utilisateur. Toutes les interventions
de réglage et d’entretien qui ne sont pas décrites
dans ce manuel doivent étre exécutées par votre
revendeur ou un centre spécialisé disposant

des connaissances et des équipements
nécessaires pour que le travail soit exécuté
correctement, en maintenant le niveau de
sécurité et les conditions d'origine de la machine.
Les opérations exécutées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non
qualifiées entrainent la caducité de toute

forme de garantie que ce soit et de toute
obligation ou responsabilité du fabricant.

¢ Seuls les ateliers d’assistance agréés
peuvent effectuer les réparations
et 'entretien sous garantie.
Les ateliers d'assistance agréés utilisent
exclusivement des piéces de rechange
d'origine. Les piéces de rechange et les
accessoires d'origine ont été développés
spécialement pour les machines.
Les piéces de rechange et les accessoires non
originaux ne sont pas approuves, leur utilisation
entraine la perte de validité de la garantie.
* Nous conseillons de confier la machine
une fois par an a un atelier d'assistance
agréé pour l'entretien, l'assistance et le
contréle des dispositifs de sécurité.

11. COUVERTURE DE LA GARANTIE

La garantie couvre tous les défauts des

matériaux et de fabrication. Lutilisateur devra

suivre attentivement toutes les instructions

fournies dans la documentation ci-jointe.

La garantie ne couvre pas les dommages dus a:

* Manque de connaissance des

documents d’accompagnement.

Distraction.

Emploi et montage impropres ou non autorisés.

Emploi de pieces de rechange non originales.

Emploi d’accessoires non fournis ou

non approuvés par le fabricant.

La garantie ne couvre pas non plus :

e Lusure normale des consommables comme
les organes de coupe, boulons de sécurité.

e Lusure normale.

L'acheteur est protégé par ses propres lois
nationales. Les droits de I'acheteur prévus
par ses propres lois nationales ne sont
aucunement limités par la présente garantie.
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12. TABLEAU DES OPERATIONS D'ENTRETIEN

Intervention Périodicité
Premiere Ensuite RICEEID
fois tous les

MACHINE
Contréle de toutes les fixations - Avant chaque utilisation 7.7
Contréles de sécurité / Vérification I
des commandes - Avant chaque utilisation 6.2
Contrble enrouleur de chaine - Avant chaque utilisation 7.5

. . A la fin de chaque
Nettoyage général et contréle - utilisation 7.4

. A lafin de chaque

Nettoyage de la chaine - utilisation 7.4.2
Contréle des trous de lubrification de I
la machine et du guide-chaine - Avant chaque utilisation 7.6
Contrble bande métallique du frein de chaine - 1 fois par mois 8.1*
Contréle du pignon d'entrainement . . *
de la chaine - 1 fois par mois 8.2
Entretien de la chaine - - 8.3*
Entretien du guide-chaine - - 8.4
Appoint niveau d'huile de la chaine - Avant chaque utilisation 7.3

* Qpérations qui doivent étre exécutées chez votre revendeur ou dans un centre d'assistance spécialisé

13. IDENTIFICATION DES ANOMALIES

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1. En activant le bouton
de sécurité, le voyant
bleu ne s'allume pas

Batterie absente ou mal logée

Veérifier que la batterie est
correctement logée (par. 7.2.3)

2. En activant le bouton de
sécurité, le voyant bleu
ne s’allume pas et 'icbne
« Attention » s’allume

Batterie déchargée

Vérifier I'état de chargement et
recharger la batterie (par. 7.2.2).

3. Le moteur ne démarre pas
et 'icone “Attention” s’allume,
activant le bouton de
sécurité lorsque le levier de
commande de 'accélérateur
et le levier de blocage de
I'accélérateur sont actionnés.

incorrecte

Procédure de démarrage

Suivre les instructions
(voir par. 6.4)

4. Le moteur s'arréte
pendant le travail.

Batterie mal logée

Vérifier que la batterie est
correctement logée (par. 7.2.3)

Machine endommagée

Ne pas utiliser la machine,
retirer la batterie et contacter
un centre d'assistance.

5. Le moteur s’arréte pendant
le travail et le bouton
de sécurité clignote

Batterie déchargée

Veérifier I'état de chargement et
recharger la batterie (par. 7.2.2).
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6. Avec les boutons de
blocage de I'accélérateur
et le levier de commande
de l'accélérateur activés,
la chaine ne tourne pas

Tension excessive de la chaine

Remettre la chaine en
tension (par. 6.1.3).

Problémes au guide-
chaine et a la chaine

Contrdler que la chaine coulisse
librement et que les rainures

du guide-chaine ne soient pas
déformées (par. 8.3, 8.4).

Machine endommagée.

Ne pas utiliser la machine.
Arréter immédiatement la
machine, enlever la batterie et
Contacter un centre
d'assistance.

7. La chaine sur la partie finale
du guide-chaine surchauffe
et émet de la fumée.

Tension excessive de la chaine

Remettre la chaine en
tension (par. 6.1.3).

Réservoir d'huile lubrifiant vide.

Remplir le réservoir d'huile
lubrifiant (par. 7.3).

8. Le moteur a un
fonctionnement irrégulier
ou n'a pas de puissance
lorsqu'il est sous charge

Problémes au guide-
chaine et a la chaine

Vérifier que la chaine
coulisse librement et que les
rainures du guide-chaine

ne sont pas déformées.

9. L'huile ne sort pas

Huile de qualité médiocre

A moteur froid, vider le
réservoir, vidanger le réservoir
et les conduits avec le liquide
détergent, remplacer I'huile.

Trous de lubrification obstrués

Nettoyer trous de
lubrification (chap. 7.6)

10. La machine a heurté
un corps étranger

Pieces endommagées
ou desserrées.

Arréter la machine (chap. 6.9).
Vérifier les éventuels
dommages.

S’ily a des pieces
desserrées, les serrer.

Les contréles, remplacements
ou réparations doivent étre
effectués par un centre
d'assistance agréé.

11. Vous percevez des bruits
et/ou vibrations excessives
pendant le travail

Piéces dévissées ou
endommagées

Arréter la machine,
enlever la batterie et :
— vérifier 'absence
de dommages ;
— sides piéces sont
desserrées, les serrer ;
— procéder a la réparation
ou au remplacement des
pieces endommagées
par des pieces de
caractéristiques
équivalentes.

12. La machine émet de
la fumée durant son
fonctionnement

Machine endommagée

Ne pas utiliser la machine.
Arréter immédiatement la
machine, enlever la batterie et
Contacter un centre
d'assistance.
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13. L'autonomie de la
batterie est insuffisante

Conditions d’utilisation
difficiles avec plus grande
absorption de courant

Optimiser l'utilisation
(par.7.2.1)

Batterie insuffisante par rapport
aux exigences de travail

Utiliser une deuxieme
batterie ou une batterie
majorée (par.7.2.1)

Dégradation de la
capacité de la batterie

Acheter une nouvelle batterie

14. Le chargeur de
batterie n'effectue pas le

Batterie mal insérée dans
le chargeur de batterie

Vérifier que le branchement
est correct (par. 7.2.2)

rechargement de la batterie

Conditions environnementales
non adéquates

Effectuer la recharge dans
un milieu présentant une
température adéquate (voir
livret d'instructions de la
batterie/chargeur de batterie)

Contacts sales

Nettoyer les contacts

Absence de tension au
chargeur de batterie

Veérifier que la fiche est bien
insérée et qu'ily ade la
tension a la prise de courant

Chargeur de batterie défectueux

Remplacer par une piéce

de rechange originale

Si le probléme persiste,
consulter le livret de la batterie
/ chargeur de batterie

Sl les anomalies persistent apres avoir applique Ies solutions decrites ci-dessus, contacter Ie revendeur.

14. EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

14.1 BATTERIE

Des batteries de différentes capacités sont
disponibles afin de satisfaire les exigences
de travail spécifiques (Fig. 44). Les batteries
homologuées pour cette machine sont listées
dans le tableau « Données techniques ».

14.2 CHARGEUR DE BATTERIE

Dispositif utilisé pour recharger
la batterie (Fig. 45).

14.3 GUIDE-CHAINES ET CHAINES

Dans le « Tableau des combinaisons
correctes entre guide-chaine et chaine »
sont énumérées toutes les combinaisons
possibles du guide-chaine et de la chaine. Ce
méme tableau fournit, en outre, les données
spécifiques des chaines et des guide-chaines
homologués pour chaque machine.

Pour les piéces de rechange,
utiliser seulement les guide-chaines et
chaines cités dans le tableau. L'emploi
de combinaisons non approuvées peut
provoquer de graves Iésions personnelles
et endommager la machine.

A Vu que le choix, I'application et
I'utilisation du guide-chaine et de la chaine
sont des actes accomplis par I'utilisateur, en
toute indépendance de jugement, il assume
aussi les responsabilité d'éventuelles
conséquences pour des dommages de
toute nature qui dérivent de tels actes. En
cas de doute ou de mauvaise connaissance
des spécificités de chaque guide-chaine

ou chaine, contacter le revendeur ou

un centre de jardinage spécialisé

14.4 SAC PORTE-BATTERIE

Dispositif qui permet le logement de deux
batteries et fournit du courant électrique
nécessaire au fonctionnement de la machine.
Le céable de branchement a la machine est
fourni (Fig. 1.0) ainsi qu’un sélecteur (Fig. 14.B)
qui permet de sélectionner une des deux
batteries (position “1” et “2”) et “OFF".

14.5 SIMULATEUR DE BATTERIE
Dispositif qui, lorsqu’il est inséré dans

le logement de la machine, permet
d’utiliser le sac porte-batteries.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per potatura alimentata a batteria

a) Tipo / Modello Base PR 500 Li 48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore N°0123 - TUV SUR

f) Esame CE del tipo:

+ OND: 2000/14/EC, ANN
D. Lgs. 262/2002,
e) Ente Certificat

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato 101,9 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 105 dB(A)
k) Potenza installata 1,0 kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson

171516206_1
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.
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3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M 0THACTM Ha AOKYMEHTA.
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autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.
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Fl » Taméan kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
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door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estéo expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoAepHalLMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3aluiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamu — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iastoéné, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvéndarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR« Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



-sin -ArtN c €

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY



